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0 Κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΤΟΝΙΣΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ
Μά βυνειδητοποιήοει ή ΕΟΚ 
τήν ανάγκη άλΛαμής πορείας

ΠΟΡΕΙΑ

ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

ΠΟΡΕΙΑ στους κεντρικούς δρό 
ρους του Ηρακλείου πραγματο­
ποίησαν χθες οι Οικοδόμοι της 
πόλης μας οι οποίοι έχουν τα πα 
ρακάτω αιτήματα:

— Καταβολή επιδόματος χει­
μώνα, ύψους 25.000 δρχ. σύμφω 
■να με τις προτάσεις της Ομοσπον 
δίας Οικοδόμων.

0 ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΙΚΑ κ. ΣΙΣΟΥΡΑΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Δυό Κέντρα Υγείας δά
λειτουργήσουν σύντομα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΕ ΒΕΜΑΤΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ X

ΕΚΑΜΕ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ — Σύνταξη στο 55ο έτος ηλι 
κίας.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 13 (του α 
πεσταλμένου του ιΑΠΕ)— 
«Δ®ν έχει γίνει συνείδηση 

στην πολιτική ηγεσία της Ευ 
ρώπης πόσο· δύσκολο θα είνα ι 
να αλλάξουμο πορεία αν αφή- 
σρήμβ να. 'περάσει και άλλος 
χρόνος ανεικιμειτάλλευτος», τόνι 
σε ο προίθυπουργός κ. Πάπαν 
δρέου σήμερα στην ολομέλεια 
που Ευρωίπαϊίκού Κοινοβουλίου 
.κλείνοντας την δευτερολογία 
του και βπισηιμαίινοντας μ' ου 
τόν τον τρόπο την κρισιιμόιτη 
τα των ιατιγμών που διέρ.χετ'ααι 
η κοινοτική Ευρώπη, αλλά· 'και 
την βαθύΐτερη αιτία της «ποτιυ 
χίας της διάσκεψης κορυφής 
των Αθηνών.

Η σημηρινή συνεδρίαση του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου ιμε 
την ομιλία τού .κ. Παπανδρέου 
με την παρέμβαση του Προέ­
δρου της Κομισιόν κ. Γικασφόν 
Τάριν και τις τοποθετήσεις των 
εκπροσώπων των πολιτικών ο 
μάδων εξελίχθηκε σε «ώρα "της 
αλήθειας» για την πραγματική 
καϊάστίαση που επικρατεί σήμιε 
ρα στην Ευρωπαϊίκή Κοινόητηι 
τα.

Το γεγονός αυτό, όπως 'em 
σημαίνουν πολιτικοί παιρατη ρη­
τές στο Στιρασβούίργο, αποτελεί 
μια θετική απόδειξη· της αποτυ 
χίας της διάσκεψης των Αθη 
νών, · γιατί έχει σαν συνεπακό 
λουθο την ουσιαστική εύαισθη 
τοποίηση και σιώειδητοιποίηση 
από όλες ανέξαίρετά τις πολιτι 
κές δυνάμεις που εκπροσωπούν 
ται στο Ευρωπαϊ κό Κοινοβού 
λιο όϊι χωρίς μια δραισιτικήι αλ 
Ίλαήήι της γραμμής ιπλίειύΐσεως 
της Κοινότητας, η Ευρώπη οδιη 
γεί'ται ιμε βεβαιότητα στην αυ 
τοκάταστροφή.

τόσο από την παρέμβαση του 
Προέδρου της Κομίσιον κ. 
Τόρν όσο και από τις τοποθε 
τήσεις των 'εκπροσώπων των 
πολιτικών ομάδων μια ανίτιδρα 
σιη. στον υποσκελισμό των κα 
θαρά Κοινοτικών οργάνων και 
διαδικασιών για την επίλυση 
των υπαρχόντων οξυτάτων .συ 
γκοφίμένών προβλημάτων από 
τις πολιτικές ηγεσίες των Εύρω 
παι κώ ν χωρών (Εύρωπία’Γικό 
Συμβούλιό) που εγκλωβίζονται 
αντικειμενικά και σε διαικ,ρατι 
κούς ανταγωνισμούς με αποτέ 
λεσμα εμπλοκές, όπως αυτή 
στη διάσκεψη των Αθηνών.

Παρόλα αυτά στις ομιλίες 
των εκπροσώπων των πολιτι­
κών αμάδων ηι ύπαρξη; αυτής 
της 'τάσης, που υπογράμμισε, 
συχνά μ® οξύ τρόπο, ,στην ‘ανα 
ποτελεσίματικότηίτα της ανώατη.ς 
πολιτικής ηγεσίας της Ευρώ­
πης, δεν εμπόδισε την αναγνώ 
ριση των προσπαθειών που κα 
πέβαλε η . Ελληνική Προεδρία

για την ευόδωση της επίλικτης 
των προβλημάτων uflai την δια 
μόρΐίίο.ση του πλαισίου ενός νέ
ου προσανατολισμού για 
Κοινότητα.

Οκ. ΤΟΡΝ
•Μετά την ομιλία του κ. 

πιανδρέου ο Πρόιρδ,ρος της

την

Πα
Κο

(ΐμΐε την επιλογή της διαδικασί 
ας των ειδικών συμβουλίων) 
των κλασσικών κοινοτικιών δια 
διΚασιών που να. ναρκοθετούν, 
όπως είπε, το θεσμικό κεΚτημέ 
νο της Κοινότητας.

•Επίσης ο κ. Τορν απηύθυνε
Συνέχεια στη σελ. 4

— Αναγνώριση από το ΙΚΑ 
των βιβλιαρίων σαν Δημοσίων 
εγγράφων.

— Καταβολή Οικογενειακών ε- 
πιδομστων τον Γενάρη του 1984 
η ροο αυξημένων σύμφωνα με 
την Α.Τ.Α.

Η θετική απήχηση που βρή 
.κε.φ ,ομιϋνία. του κ.

Προ’δβρου του ΕυραχπαΤ’ικού 
Σιμβουλίου, σηιμειώνουν οι ί 
διοι πολιτικοί παρατηρητές, και 
που εκφράστηκα ρητά τόσο· α 
πό τον ΠαόΒδρο της Κομισιόν 
κ. Τόρν όσο και αιπιό τους πε 
ρισσότερους εικπροσώπαυς των 
πολιτικών αμάδων της Βύρω­
βουλής, 
γεγονός 
πουργός 
σα της

σφεϋιλίεται ακριΙβώς στο 
ότι ο ΈλΑιηινας πρωθυ 
μίλησε μ® την γλώσ 

ειλικρίνειας τυρός τους
ίεικλείγμενόυς ανίτιπροσώπόυς 
των 200 βκατ. Ευρωπαίων πολι 
τών.

Μια .βασική συνιστιαμένη της 
σημερινής δίωρης ειδικής συνε 
δρίασης του Ευρωπαϊκού Κοι 
νοβούλίου (που διάρκεσε από 
τις 11 το παωί ως την 1.15 το 
μεσημέρι, τοπική ώρα) ήταν η 
αναγνώριση 'της αναγκαιότητας 
να επιληφθούν οι ηγέτες των 
δέκα χωρών—μελών της Κοινό 
τηίτάς των μεγάλων πολιτικών 
επιλογών και απαφάσίεων και 
να πάψιουν να καϊατρίβονταΊ 
με επιμέρούς, -λογιστικού χαρα 
χτήρα. διευθετή,σέις.

Παράλληλα έγινε αισθητή,

μισιον κ. Τορν αφού έτίλίεξε 
το βγκώμιο της Ελληνικής Προ 
εδρίας και προσωπικά του Έλ 
ληνη πρωθυπουργού —«αι,σθά- 
νσμιαι την υποχρέωση- να αποτί 
σω φόρο τιμής στην ικανόπη· 
τα, την αμεροληψΐαι και το ,κύ 
ρος του κ. Παπανδρέου», είπε 
ο κ. Τορν—· επήμενε ιδιαίτερα 
στην συλλογιικιότηήα των ευθυ 
νών για την αποτυχία· της διά 
σκέψης στο Ζάππειο.

Ο κ. Τορν απέδώσ® το αδιέ 
ξοδο των Αθηνών στην «υπέρ 
τροφική ανάπτυξη» του ρόλου 
του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου 
(«ου συνιστά, όπως είπε, «πα 
ραποίηση των Κοινοτικών συν 
θηκών») και στην παράκαμψη

Γιά προβλήματα τού Νομού

ΕΚΤΑΚΤΗ Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

Η Τοπική Ενωση 
και Κοινοτήτων

κτη

ΔΗΜΟΝ - ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
Δήμων 

έστειλε
στα μέλη της Δημάρχους 
και Κοινοτάρχες την πα­
ρακάτω πρόσκληση: 
Αγαπητοί συνάδελφοι. 
Σας προσκαλούμε σε έκτα 
γενική Συνέλευση υ πρα

ΠΟΛΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΟΝΙΣΜΟ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΛΗΜΟΥ

Αύριο ή έξέταση τών προμελετών

ου
Αύριο Πέμπτη 15 Δεκεμ6ρί 
6α αρχίσει T) εξέταση των

προμελετών που υποβλήθηκαν 
στο Δήμο από αρχιτέκτονες ό 

της χώρας για την ανέγερ 
σ.η του πολιτιστικού Κέντρου 
Ηρακλείου.

Οπως έχει αναγγελθεί ήδη ο 
Δήμος Ηρακλείου προκήρυξε 
αρχιτεκτονικό διαγωνισμό ίδί: 
ων στον οποίο ανταποκρίθηκαν

να διαρκέσουν από την Πέμπτη 
15)12 μέχρι και την Κυριακή 
18)12)83, λόγω του μεγάλου 
αριθμού των μελετών οι οποίες 
υποβλήθηκαν.

γρατοποιείται στις 20 Δεκεμ 
βρίου 1983 ηιμέρα Τρίτη και ώ 
ρα 11 το πρωί' στη Βασιλική 
του Αγίου Μάρκου με θέμα’ 
«Προτάσεις για την ανάπτυξη 
του Νομού».

Στόχος της έκτακτης συνέ 
λκυσης στην οποία εκτός των 
Δημάρχων, Προέδρων και αντί 
προσώπων Δήμων και Κοινοτή 
των, θα πάρουν μέρος και οι 
άλλοι φορείς θαείναι:

1) Επισήμανση των παραγω 
γικών δραστηριοτήτων δηλ. ζώ 
νες υψηλής παραγωγικότητας 
γεωργικής γης, κτηνοτροφικές 
ζώνες, βιομηχανία—βιοτεχνία,

Τουριστική ανάπτυξη, εξόρυξη 
εμπορία αγροτικών ποιόντων 
ικλπ

2) Υποβαθμισμένες περιοχές 
προβλήματα ρύπανσις. φυσικού 
κάλλους

3) Προτάσεις για οδικό δί 
κτυο και τις συγκοινωνίες (χε 
ρσαίες, θαλάσσιες ειναέρίίες).

4) Οικιστική ανάπτυξη.
Σκοπός της συνάντησης εί 

ναι να καθοριστούν οι οικοναμι 
κές και κοινωνικές δραστηρ οτη 
τες στο Νομό, ώστε να δευκο 
λυνθει η πραγματοποίηση παρα 
γωγικών επενδύσεων για την 
τοπική ανάπτυξη. Γ ι αυτό παρα 
καλούμε νο> έχομε τις γραπτές 
σας προτάσεις.

Ο Πρόεδρος
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Δήμαρχος Ηράκλειον
Ο Γραμματέας
ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
Δημοτικός Σύμβουλος

ΕΓΙΝΑΝ ΠΡΟΧΘΕΣ ΣΑΒΒΑΤΟ

ήθη- 21 μελετητές. Τις ελ«τες: 
αυτές θα εξετάσει ειδική εττιτ.ρο 
ττή η οποία θα προκρίνει την 
καλύτερη για περαιτέρω επεξε 
ργΟσία και εφαρμογή της στη 
συνέχεια.

Οι όροι του διαγωνισμού 
προβλέπουν τη βράβευση των 
τριών καλυτέρων από τις προ 
ίμελέτες που υποβλήθηκαν ,με 
τα χρηματικά βραβεία των 500 
000, των 300.000 και των 200 
000 αντίστοιχα.

Η ειδική επιτροπή κρίσης α 
παρτίζεται από τους κ.κ. Μα 
ινόλη Καρέλλη Δήμαρχο Ηρακ 
λείου, Κώστα Δολαψάκη, αρχι­
τέκτονα — δημοτικό σύμβουλο, 
Νικόλαο Καλογερά καθηγητή Ε. 
Μ.Π. Βικτωρία Σιβροπούλου α 1 
ρχιτέκτονα εκπρόσωπο του ΣΑ 
ΔΑΣ Μαργαρίτα Μάστορα αρχι 
τέκτονα της ΤΥΔΚ, Κώστα Σχι 
ζάκη, αρχιτέκτονα του Δήμου 
Ηρακλείου και Γιώργο Νταναλά 
κη, αρχιτέκτονα εκπρόσωπο τού 
Τεχνικού Έπιίμελητηρίου Ελλά­
δος.

Οι συνεδριάσεις της Επιτρο 
πής θα γίνουν στην αίθουσα 
του ΕΒΕΗ και προβλέπεται 1

ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΜΙΑΣ ΔΥΝΑΜΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΠΙΠΛΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
Τής CASA TSIDARI στή Λεωφ. Κνωσού

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ
ΚΑΡΑ GOLD

ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΜΑΣ ΕΚΘΕΣΗ

Πριν από λίγα χρόνιια έγινε το 
ξεκίνημα. Ένα ξεκίνημα προσεκτι 
κό με κύριιο στόχο την παρουσία 
οη προ'ι όντων ανώτερης ποιότη 
τας. Για την CASA TSINDARI μι 
λάρε, την δυναιπκή αυτή εταιι- 
ριεία που 'κάλυψέ ένα κενό, στον 
χώρο της Κρήτης τουλάχιιστο. 
Κύλιοαν έτσι μερικά χρόνια1 π.ρω 
τοπορίας, μ' ένα σύγχρονό ερ­
γοστάσιο παραγωγής ανώτερης 
Γίοιιιότητιαις επίπλων κουζίνας εγ- 
κατεστημένο στη Φοινικιά Ηρα^ 
κλείου.

Σήμερα η CASA TSIDARI έχει 
αναλάιβειι .-[ry διάθεση των επί­
πλων κουζλιαις HUMEL σ’ όλη την 
Κρήτη. Πρόκριτιαιι γιιια έπιπλα που 
σχβδ'ΐ'άζονταιι και κατασκευάζαν- 
Τ® εδώ, ere ερνρρτάσ-ο της Φόι 
νικιάς Ηρακλείσυ.

Κι είναι ίσως πρωτόγνωρο’ για 
τα δεδομένα τα δικά μας το ότι 
η Ετα^ρειίια αυτή είναι η γνωιστό 
τερη ίσως στην Ελλάδα και δια­
θέτει· σ' όλη την 'ελληνική αγορά 
υψηλής ποιότητας προ'Ίόντα τα 
οποία' όπως είπαμε, κατασκευά- 
ζονται στο Ηράκλειο.

Στο εργοστάσιο μόνο απιασχο 
λούνταιι 60 άνθρωποι και ται ε-

τηςΟ Υφυπουργός Συγκοινωνιών κ. Ασλάνης δίπλα στον ιδρυτή 
CASA TSIDARI και HUMEL κ. Γιάννη Τσιντάρη.

πενδεδυμίένο κιεφάλαια ξεπερνούν 
τα 60.000.000 δρχ.Ι

Αυτή η δυναμική επιχείρηση 
εγκαινίασε προχθές, Σάββατο 10 
Δεκέμβρη την ανανεωμένη έκθε­
σή της στη Λεωφ. Κνωσού 1ST

Ηράκλειο. Ήταν μιά όμορφη εκ­
δήλωση στην οποία παραβρέθη 
κε ο Υφυπουργός Συγκοινωνιών 
Κώστας Ασλάνης, ο Διοικητής 
της 5πς Μεραρχίας, ο Γεν. Γραμ

Συνέχεια στη σελ. 4.

ΓΙΑ ΝΑ ΔΕΙΤΕ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ

ΚΑΙ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΈΣ.

ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΟΥΡΕΛΟΥ 5 4ος ΟΡΟΦΟΣ
(ΠΑΛΙΑ ΑΓΡΟΤ. ΤΡΑΠΕΖΑ)

Τηλ. 284675.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
: ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
ί ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
> Μεγάλη Βιομηχανία Ετοίμων Ενδυμάτων CA- 
! SUAL, με Υποκαταστήματα ανά την Ελλάδα, 
; Ζητά Διευθυντή Καταστήματος Ηρακλείου.
; Η ΘΕΣϊΣ προ’υ’ποθέτει μακρόχρονη πείρα στις 
; πωλήσεις. Υπευθυνότητα, εργατικότητα, πρώτο­
ι βουλία. Προσφέρονται μισθός και ποσοστά πο- 
! λϋ ικανοποιητικά.
; Διά πληροφορίες κ. Μπαλή, Ξενοδοχείο «Α- 
; STORIA», τηλ. 286462.

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΠΛΕΚΤΩΝ 
Τ A Τ Ο Ο
Οδόζ Σμύρνης 38

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Ντύσετε τα παιδιά σας ζεστά

και όμορφα, με πλεκτά

ΔΙΚΗΣ ΜΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
σε ποικιλία χρωμάτων και σχεδίων, 

σε αρίστη ποιότητα και τιμές βιοτεχνίας.

Σας περιμένομε.

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ A Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας γνωστοποιούμε, 

ότι την προσεχή ΔΕΥΤΕΡΑ 19-12-83 

και ώρα 5,30' μ.μ. εγκαινιάζουμε το νέο

ΠΡΑΤΗΡΙΟ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
χονδρικής πωλήσεως, 

στην περιοχή ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑΣ, 
οδός Αρχιεπισκόπου Μακαρίου (έναντι ΔΕΗ), 

θα χαροϋμε, οι φίλοι και πελάτες μας 
να μας τιμήσουν με την παρουσία τους.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ —ΑΣΦΑΛΕΙΑ
ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

Τοποθετείστε τώρα στο αυτοκίνητό σας τη βαλβίδα επιστροφής βενζίνης

RETURN
Επιτυγχάνει οικονομία βενζίνης, δύναμη στο αυτοκίνητό σας, 

προστασία από πυρκαΊ α.

RETURN
Είναι η βαλβίδα που έγινε παγκόσμια γνωστή από την επίδειξή της στη τη­
λεόραση και χάρισε στον εφευρέτη το αργυρό μετάλλιο. Τα αποτελέσματα 
της βαλβίδας πιστοποιούνται με επίσημο έγγραφο του Υπουργείου Βιομη­
χανίας με την 9-10-81 απόφαση 49174)1999)14)10)75, 32752)76, 27044)78, 
29291)79 και 77547)80.

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Ηρακλείου

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΒΑΜΒΑΚΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Λ. Κνωσού 76 (Κάτω από τον Αγ. Κων)νο) Ηράκλειο Κρήτης, τηλ. 231078

ΔΥΟ Κέντρα Υγείας, σίτην 
Αλικαρνασσό ικαι την Θέρισα 
θα τεθούν βραχυπρόθεσμα σε 
λειτουργία. Σίτο κέντρο της Α 
λικαρινασού θα στεγαστεί και 
ορθοδοντικό κέντρο. Επίσης θα 
συσταθεί κινη'τή υγειονομική 
μονάδα για τήν εςυπηρετηοΓί 
των αναγκών της υπαίθρου σε 

■ ασφαλισμένους και μη. Ακόμα 
η αποχή των οφθαλμιάτρων 
του ΙΚΑ θα αντιμετωπιστεί με 
την μετακίνηση γιατρών από 
την Αθήνα.

ΑΥΤΑ τονίστηκαν -ιδιαϊτερσ 
στην εισήγηση που έκανε ο Δι 
οικητής του ΙΚΑ κ. Σίσουρας 
χθες το· βράδυ στοι ΕΚΗ παρου 
σία του διευθύντή του υπακα 
τασίτήματος τάυ ΙΚΑ στο Ηρά 
κλ&ιο κ. Σπυρόπουλου, -κ>υ Α 
ναπληρωτή προΤαταμένοω Υ­
γειονομικών Υπηρεσιών κ. Μα 
κρι'δάκη, ανώτερων υπαλλήλων 
του ΙΚΑ στο Ηράκλειο, Συνδι 
καλιστιικών φορέων και πλή­
θους κόσμου, οπού αξεθεσε το 
πρόγραμμα του Ιδρύματος για 
την αποκέντρωση των υγειονο 
μικών υπηρεσιών στο Ηράκλειο

Ο κ. Σίσουρας έψ-πασε χθες 
το πρωί στο Ηράκλειο συνιΟδέυ 
άμενός από τον διευθυντή του 
Γραφείου .του κ. Πολίτη, τον 
Διίευθυντή; Ιατρικής Περίθόλψης 
κ. Πάιίτα και τη Σύμβουλο της 
Διοίκησης για Υγειονομικά θέ 
μάτια κ. Μαργιόλη.

ΣΚΟΠΌΣ της επισκέψεως, ό 
πως προαναφέραμε ήραν να ε 
ξετασ'τεί η πορεία της αποκέν 
τρώσης .των Υγειονομικών Υπη 
ρεσιών στο Ηράκλειο.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ του ΙΚΑ και 
η συνοδεία του μετά την άφι 
ξή τους περιόδευσαν στην πό 
λη μαζί με στελέχη του υποκα 
τασίτήματος του ΙΚΑ και του 
ΕΚΗ για να βρούν χώρους γιοι 
’την οίπέγαση. κιαι λειτουργία 
των Κέντρων Υγείας. Οπως α 
ργόΐτερα ανακοινώθηκε στη συ 
γκένίτρωση στο ΕΚΗ, βρέθηκε 
ο κατάλληλος χώρος στην Αλι 
καρνιασσό όπου θα στεγαστεί 
και το Ορθοδοντικό Κέντρο. 
Δυσκολίες υπάρχουν στο να 
βρεθεί χώρος στη Θέρισο.

ΟΙ περιοχές επιλέιχτηκαν με 
τέτοιο τρόπο ώστε να καλύπτο 
νται όσο το δυνατόν καλύτερα 
οι ανάγκες του ανατολικού το 
μέα της πόλης (κέντρο Αλικαρ 
νασσού) και του δοτικού (κέν 
τρο Θερίσου), χωρίς να χρειά 
ζεται ο κάθε ασθενής να μετά 
κινείται στο κέντρο.

ΣΤΟ πρόγραμμα της αποκέν 
τρώσης των Υπηρεσιών ταυ I. 
Κ.Α. σίτο Ηράκλειο γίνονται 
προσπάθειες να βρεθεί κτίριο 
για να στεγαστούν οι Διοικητι 
κές Υπηρεσίες του Ιδρύματος 
έτσι ώστε στο σημερινό κτίριο 
του ΙΚΑ να στεγαστούν μόνο 
Υπηρεσίες Υγείας.

Ο κ. ΣΙΣΟΥΡΑΣ 
ΣΤΟ ΕΚΗ

ΣΤΗΝ εισήγηση που· έκανε ο 
Διισιικητήζ του I ΚΑ στο ΕΚΗ τό 
νισε ιδια ίτερα ότι κοταβάλλονται 
αρκετές προσπάθειες για την εξυ

[ ΕΡΑΝΟΣ ΑΓΑΠΗΣ ;
’ 16ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1983
1 Ένα οργανωμένο έργο, ί 
ί χριστιανικής αγάπης είναι ! ; 
' το έργο too Γενικού Φιιλο ' । 
। πτώχου Τομιείουιτιης Ιερός y 
’ Αρχιιεπισκοπής Κρήτης, J ’ 
' που γίνετοι πηγή χαράς ' ! 
। γίΐα όλους τους πάσχοντιας. ।

ΕΥΓΕΝΕΙΕ ΔΩΡΕΑ!
— Ο κ. Γεώργιος Αγαπητού 
Φώτάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 15.000 εις μνήμην 
των γονέων του και των αδελ 
φών του όπως δαατέθούν 1) δρχ 
5000 υπέρ του Ορφανοτροφείου 
ΙΑΚ ο Άγ. Μηνάς. 2) Δρχ. 
5000 υπέρ του Γηροκομείου Πα 
ναγίας Καλοβιανής 3) δρχ. 
5000 υπέρ του Κέντρου Ειδι­
κών Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων 
— Ο κ. Νικ. Δαμιανάκης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 εις μνήμην Χρυσάνθης 
Πετράκη υπέρ του Ορφανοτρο 
φείρυ Παναγίας Καλυβιανής.

γείονση των υπηρεσιών ταυ ΙΚΑ 
αλλά η πρόοδος επέρχεται με 
βραδύτερο ρυθμό απ' ό,τι αιρχι 
κά είχε υπολογιστεί. Ομως το 
πρόγραμμά μας δεν έχει αλλάξει·. 
Είναι πολύ δύσκολο όσα έγιναν 
με βάση κάποια άλλη ιδεολογία 
35 χρόνων να διορθωθούν σε 2 
χρόνια.

ΕΠΙΣΗΣ ο κ. Σίσουρας ανα- 
φέρθηκε και σ' άλλα θέματα m- 
τά την διάρκεια της ομιλίας του, 
τονίζοντας ακόμα ότι:

— Η νοοακιοιμιειακή περίθαλψη 
στο Ηράκλεια θα λυθεί μιά για 
πάντα με την Πανεπιστημιακή 
Κλινική.

—- ΣΕ 2 μήνες το πολύ θα αυ

ξηθούν το νιοσοκαμεταικά κρεββά 
τι α.

— ΣΕ άθλια κατάσταση βρί- 
σκετα·ι η υγεία στο Ηράκλειο κιαι 
δεν έχει παρουσιαστεί ακόμα βελ 
τίωση.

— ΕΞΥΜΝΗΣΕ τον εγκαιν,α- 
σμό του συστήματος μηχανογρά 
φησης που καταργεί τα ένσημα 
του ΙΚΑ και θέτει τέρμα στη: 
γραφειοκρατία.

— ΣΤΟ Ηράκλειο δεν θα υπάρ 
χ® συνταξίΌδοτική εκκρεμότηιτα 
μέχρι τον Γενάρη.

ΜΕΤΑ το Τέλος της εισήγησης 
του ο· κ. Σίσουρας απάντησε σε 
ιερωτήματα της αρμοδιότητάς 
του.

Μ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ.
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Λόγοι καί άνΐΕΑογοχ

ΑΠΟΡΙΕΣ ΚΙ’ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ
ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ φορές έχω γρά 

ψει για τις μορφές βιασμού 
ττου κάνει στη φύση ο άνθρω- 
ττος ιμε αποτέλεσμα να δαταράσ 
aet τους νόμους και την ισορρο 
ττία — τις βασικές προυττοθε 
σεις για τη λειτουργία του φυ 
σιικού περιβάλλοντος. Η μορφή 
της εξόντωσης κάθε τετραπο 
δου και φτερωτού του βουνού 
και του λόγγου με κόιθε είδους 
μέσα που γίνεται παράνομα 
και χωρίς διακοπή όλο το χρό 
νο ακόμη και στην περίοδο α 
ναπ-αραγωγής, είναι η πιο ει 
δεχβής, καταστρεπτική και με 
αφάνταστες συνέπειες για τον 
πτηνοζωολογικό πλούτο της 
Κρήτης.

¥
ΣΥΜΦΩΝΑ με τις ενδείξεις 

που υπάρχουν και τις οποίες ο 
φείλουν να ξέρουν καλύτερα τα 
δασαρχεία, η Κρητική πέρδικα 
έχει πάθει τόση πανωλεθρία, ώ 
στε μίτά ένα ή δυο χρόνι-α να 
μην υπάρχει ούτε ίχνος στα 
κρητικά βουνά. Καταδιώκεται 
ιμε τόση μανία, ώστε ακόμη και 
στις κυνηγετικές ζώνες όπου α 
m-αγορεύεται αυστηρά το κυνή 
γι να μη βρίσκει προστασία 
γιατί κι αυτές παραβιάζονται.

★
ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΚΑΙ ΧΕΙΡΟΤΕ­

ΡΗ μοίρα βρίσκεται και ο λα 
γός. Τον κυνηγούν θεοί και 
δαίμονες κι αυτόν, όχι μόνο 
την ημέρα αλλά και τη νύχτα 
με φορητούς φακούς στα χωρά 
φια και στα βουνά, με φώτα 
των αυτοκινήτων στουςδράμους, 
με παγάνες που οργανώνονται 
στα χωριά κάθε βράδυ και με 
άλλα σατανικά μέσα που μηχα 
νεύονναι οι διώκτες του. Σε λί 
γο θα περάσει στην ιστορία 
κι αυτός όπως οι δεινόσαυροι 
και τ άλλα ζώα της πλειστοκαί 
νου εποχής τα οποία βρίσκομε 
σαν απολιθώματα εδώ κι εκεί,

¥
Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 3υτή δεν α 

φορά μόνο τα γένη των θήραμά 
των που εξαφανίζονται αλλά 
συμπαρασύρει και τ αρπαχτικά 
πουλιά γεράκια γύπες αετούς, 
κοκαλάδες, που τα κυνηγούν 
και είναι η καθημερινή τροφή 
τους, όπως οι αντιλόπες, τα ε 
λάφια, οι όναργοι, τα βουβάλια 
για τα θηρία της ζούγκλας. Κα 
ταδικάζονται κι αυτά σε αιφανι 
σμό αφού ο άνθρωπος κατέστρε 
ψε τους βιοτοπους απο τους ο 
ποιους αποζούσαν. Ετσι, μαζί 
με την βασίλισσα του Κρητικού 
ι&ουνου την πέρδικα εξαφάνιζε 
ται και ο βασιλιάς των ρρέων 
ο αετός και τα γένη των αρπα 
κτικών πουλιών, που ήσαν απα 
ραίτητα για την οικολογική ι 
σορροπία τον φυσικού περιβάλ 
ιλοντος.

ΕΡΩΤΩ αν η αρμόδια υπηρε 
σία, το Δασαρχείο το Δασονο 
μείο, η άλλη έχει μελετήσει το 
θέμα σ όλο το βάθος και την έ 
κταση του, και τι μέτρα προ 
στασίας νομίζει ότι πρέπει να 
ληφθουν ώστε να σταματήσει 
επιτέλους η προκλητική δράση 
των καταδρομέων, που μέρα 
νύχτα λυμαίνονται την Κρητική 
εξοχή και δίδουν και μάχες α 
κόμη εναντίον των θηροφυλα

κων; Τι ενέργειες επίσης έχουν 
κάμει για το ίδιο θέμα οι κυνη 
γετικοί μας Σύλλογοι, ώστε να 
λειτουργήσουν οι νόμοι και να 
μη χλευάζονται άπό τους θρα 
συτατους, λαθροκυνηγούς.

★
ΕΝΩ ΜΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

του ποϊντ σύστεμ τα τροχαία 
έχουν κάπως περιοριστεί όπως 
μας λένε οι αρμόδιοι, τ ατυχή 
ματα που σημειώνονται από κυ 
νηγετικά και άλλα όπλα έχουν 
γίνει σχεδόν καθημερινή είδη 
ση του αστυνομικού δελτίου. Ε 
χει πάρει τόση έκταση το πρά 
Υμα ώστε ν αναγκαστεί ο Δι 
ευθυντής Ασφάλειας Προαστεί 
ων της Αθήνας Ταξιαρχος κ. 
Δασκαλάκης (από τη Σητεία) 
να παραχωρήσει στην T.V. 
ειδική συνέντευξη με οδηγίες 
πως να προφυλλάσσονται καλά 
τα όπλα να μην τα βρίσκουν 
πρόχειρα τα παιδιά, και συστά 
σ&ς «α μηίν κάνει κανένας ται 
γνίδια και αστεία μαζί τους 
είτε γεμάτΟείναι είτε άδεια γι 
α να αποφεύγονται οι τραγωδί 
ες που πλήττουν πολλά σπίτια. 
Η προχθεσινή με θύμα ένα δέκα 
τετραχρανο αγόρι στις Δαφνές 
δείχνει πόσο επικίνδυνο είναι θα 
νοτηφόρο στην ακρίβεια ένα όπ 
λο στα χέρια ενός αδαούς. Πήρε 
το τουφέκι να σκοτώσειένα που 
λί, και σκοτώθηκε ο ίδιος!.....

★
ΧΘΕΣ, που η Εκκλησία ορ 

τάζε τη μνήμη του Αγιου Εύγε 
ίνίου, αθλήσαντος επί Λυκίου 
ηγεμόνος το 279μ.χ, έγιινε αρχι 
ερατική λειτουργία στον φερώ 
νυμο ενοριακό Ναό που κτίζεται 
στον περίβολο του Οικοτροφεί 
ου Θηλέων της I Αρχίπής Κρή 
της. Ευρύχωρος φωτεινός ο νέ 
ος ναός ιδούθη για να καλύψει 
τις πνευματικές ανάγκες της 
Υύρω περιοχής που κάθε μέρα 
πυκνώνεται με νέα κτίσματα. 
Εκτίσθη δε στ όνομα του εκ 
Κοπιαδοκίας Αγίου, αλλά και 
εις μνημόσυνον του μακαριστού 
πρώτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
Ευγενίου τη μνήμη του οποίου 
θέλησε να τιμήσει η Εκκλησία. 
Συγκινητική αναφορά του αοιδί 
μου πρωθιεράρχη έκρ^ε στο κή 
ρυγμά του ο Διάδοχος του Σεβ 
Τιμόθεος. Οσοιι δε απο το εκ 
κλησίασμα έτυχε να τον γνωρί 
σουν είχα'ν την βεβαιότητα ότι 
συμμετείχε αθέατος συλλειτου­
ργός στην κατανυκτκιή πρώτη 
αρχιερατική λειτουργία που ε 
τελείτο στον ιερό ναό του Αγί 
ου Ευγενίου.

★
' ΠΗΓΑ ΓΙΑ ΦΡΕΣΚΟ ψάρι 
στα ψαράδικα και παρηκολού 

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΒΡΕΘΗΚΕ

ΝΕΚΡΟΣ

XTH θέση «σίδερο» Ματάλ- 
λων βρέθηκε νεκρός από διερχό 
μενο βοσκό, ο Δυτικογερμανός 
υπήκοος DUREN HORST, ετών 
47. Πρόκειται για αυτοκτονία. 
Οπως διαπιστώθηκε βλήθηκε 
στο κεφάλι με μονόκανο κυνηγέ 
τικό όπλο.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΕΘΛΙΩΝ

Σας προσκαλούμε την Παρασκευή 
16 Δεκεμβρίου, σ’ ένα τρικούβερτο 
γλέντι, με κρασί δωρεάν, για να 

γιορτάσουμε τον Ιον χρόνο 
λειτουργίας της Ταβέρνας που 

γεννήθηκε πριν ένα χρόνο και υπάρχει 
για τους φίλους του ρεμπέτικου 

και της καντάδας.
Σας περιμένουμε 

RESERVE Τηλ. 287-879.
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ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή του Αγίοιυ Ελευ 
θεριού δεν εορτάζουν:
— Η κ. 
σωτάκη. 
— Η κ. 
ναιγάς. 
— Ο κ.

Βλ»ιιθΐ8ρία Γίεω,ργ. Και-

ΕΙλο»3ερία! Γαιβαλά, ξε

Ελευθέριος Νίταάώρος
,— Η κ. Μαιρίκα Ζέη για την 
κόρη τής Είλιειυθερία.
— Ο κ. Ελόύθέιριρς θόρβερά- 
κης συμβίφος
— Η ικ. Ελευθερία Γ. Αίλίε'ξάν 
όράκη
—· Ο ικ. Βλίευθέριος ΔίλΑιΛέα- 
σης.
—γ Η κ. Ελευθερία ΣΟπαυντζά 
'Κη>
—Ή κ..Ελευθερία Μπιτσάκη 
— H κ. Λένα Ελευθερίου' Απο 
σταλάκη για τον σύζυγό ,της 
— Η κ. Ελευθερία Πσλτδάκη.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΛΜΟΙ '
Τήν Κυριακή 1Γ Δεκεμβρίου 

το πρωί εις την υκικλησία Αγ. 
ΦωΙΤέινή ενορίας Πρασισάς σε 
ένα στενό οικογενειακό κύκλο 
ίΛ»λεσάν τούς γάρους τους ο 
κί ΚοΛήφδς Μίπιζκρτης μετά 
της κ. Μαρίας Αργυρού. Παρα 
νυμφος παρέστη ο κ. Γ. Λέρβος 
έμπορος εξ Αθηνών.

Εις τους νεόνυμφους εύχομαι 
κ!άβε ευτυχία.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Η ιστορία της Πιέρα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Εί μιαι η οργή του Μπρους Λη
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η διεφθαρμένη ζωή της Λαίδης
Μπόρπαιρα
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Το παίζω και πολύ άνδρας
ΟΙΡΦΕΑΣ
Έτσι έγινα άνδρας
OAYMmA
Μπρους Λη εναντίον Τζάκυ Tow
ΓΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ
Κορίτσια στα κρεββάτια σας

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κόκΐκι.νάκης Γρηγ. Παναγίτσια 
Γάλιανάκη Χαρά οδ. Ζωγράφου 
Ανοικτό από 08.00—22.00
Σ.Φ. Παπαχατζώκη >—Μανδάλε 
νάκηι ένανίττ Αρχιεπισκοπής 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Χαλκιιαδάικηρ —Αναγνωστόπού- 
λόυ Ε. οδ. ΈΙβανς 
Σβαργιαννάκης ΣΤ. Λ. Ικάρου

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Γμηγ. Παιδάκης Λ. 62 Μα|Λύ

A Ji.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τους Γιάννη Επιτροπάκη, τρα 

πεζικό υπάλληλο και Αικατερίνη 
Αγαπάκη, φιλόλογο, πουαρραιβω 
νιάστηκα ν, τους συγχαί ρομε 6ερ 
μά κσι τους ευχόμαστε κιαλά στέ 
φανσ.

Οικογένεια
Αγησιλάου Αποστολάκη

^ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
ΓνωσΥοποίϊίτΟί σύμφωνοι μ>ε 

τ6 άρθρο 1369 τον Αστικού Κώ 
δικά ότι :
Ο Καλλογιαννάκης Γεώργιος του 

ΑΧίξάΎδΡσυ κσι της Ζ\έσπ©ινος 
-?ό γένος Βιλανάκη που γεννήβη 
κέ στήν Κανδήλα Καιινουιργϋου 
κατ Kcrroiwi στο Ηράκλειο κιΜ η 
Σαατσάιτη Ελευθερία του Μηνά 
και της Νίκης το γένος Μοστρονι 
κόλα που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τμειΚΓούν κσι ο γάμος θα γίνε» 
στο Ηράκλειο.

Ο Χίλιδώνης Κώστας τρυΓεωρ 
Y'tou ιβαι της Αικατερίνης το 
νόζ Βλβχβκ η που γεννήθηκε στο 
Βενεράτο κσϊ κατοικεί στσ Ηρο 
«Awo «σι η Τυλάκη Μαρία τσυ 
Μιχόήλ κσι της Γεωργίας Το γέ­
νος Βσρβεράκίη που γεννήθηκε 
στην Αυγενι κη και κστοικνί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν «σι ο γάμος θα γίνει στην 
Αυγενική.

0 Μάιτοοηόκης Ιωάννης ταυ 
Νικολάου κ<αι της Μαρίας το γέ 
νχ Κυπρόκη που γεννήθηκε στις 
Μοίρες κογ κΌτσικ εί στο Ηράκλειο 
Kffi η Γισμαλάκη Αλίκη του Γεωρ 
γιου κοι της Ελένης το γένος Νά 
θεινα που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκιειτσι να παν­
τρευτούν koi ο γά μος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Λημητριάδης Εμμανουήλ του 
Ευαγγέλου και της Μίσρίας to γέ 
νος Σουρανάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο κβ» η 
Σταμστάκη Χριστίνα του Νιικολά 
ου κα ι τής Ελένής το γένος Σμα 
ραγδή που γεννήθηκε κα»κατσιικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειτσι να παν 
τρΕύτοΰν «σι ό γάμος θα γίνει· 
στό Ηράκλειο.

Ο Πανττ.λικ; Αγριμάνης του 
Αλκιβιάδη και .της Γεωργίας 
το Υ&νος Μηλαθιανάκη που γεν 
νήίθηικε και κατοικεί αχο Ηρά 
κλειο και η Ειρήνη Στακάκη 
του Σπυρίδωνος και της Ευαγ 
γυλίάς το γένος Ψυλίλάκη που 
γυννηθηκέ και κατοικεί στσ 
Σίκαλάνι φόΚκιται να πσντρευ 
τσυν και’ ο γάμος θα. γίνει σίτο 
ΐίράκλειο.

ρων 
Βλ'.
Έλ.

Μαυράκη Λ. Ικάρου 
Βαμβάκου Λ. Κνωσού
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γ.—Ε. ©ρμιελής οδ. Καλλιθέας 
Νικ. Νβθενας Λ. 62 Μάριτυ- 
ρων

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας - Χειρουργός 
Γ υναικολόγος

Δέχετσι κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—-8 εικΤός Τετάρ­
της κάι Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. ΑρκαδίΟυ, πάρσπλ. 
Κλινικής «Μ'εγσλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦI AT). Τηλ. I a - 
τρεϊαυ 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μήτέρα 234- 
707 - 8.

Ι
ΜΙΧ. Σ. ΛΕΝΙΛΑΚΗΣ ;!
Χειρουργός— ωρλ) λόγος < [ 
Επιμελητής Ωρλ)λόγος ![ 
κλινικής Βενιζελείου No ]► 
σοκομοίου τ. εσωτερικός <[ 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής ]· 
νοσοκομείο» παίδων ΑΓ. ] > 
ΣΟΦΙΑ. <;

Δέχεται 8—9 π.μ; κάι 5— ! > 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. ]! 
στο ιατρείο τσυ Μ. Μου- < [ 
σούρου 20 (έναντι Πανα J > 
γίας Σταυροφόρων) τηλ. < [ 
ιατρείου: 244371. ί'

’ 1—25 1;

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ. μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ
ΖΩΩΝ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΩΝ
DH. Έμμ. Γιακουμάκης 

Κτηνίατρος
Κατέχάκη 22—Κυρ. Λου- 
κάρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλιό— Χειρουργικές 
ίπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

Η ΙΣΤΌΡΙΑθΗΣ^ΙΕΡΑ S.
Μάρασέλο Μαστρονιάννη «'

«ΑΠΟΛΛΩΝ» |
EVtf< κάταπέλτής «αταΐιγιιστικής δράσης * ;·

με τον γίγα'ντια του καράτε Μπρους Λάι J
ΕΙΜΑΙ Η ΟΡΓΗ ΤΟΥ ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ J Π

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ· 283075 Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΤΟ ΠΑΙΖΩ... ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΑΝΔΡΑΣ
Β' ΕίΒΔΟΜΑΣ — ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ

Σωτήρης Μουστάκας — θάλεια Παπάζογλου

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.ρ. — Τηλ. 283205 

Η ΔΙΕΦΘΑΡΜΈΝΗ ΖΩΗ ΤΗΣ ΛΑΙΔΗΣ 
ΜΠΑΡΠΑΡΑ 

Φαίη Ντσνογόυαίή ΆΛλαιν Μπέιτς 
•.WMKWMWjWiiIIi ί ηπι·:.Ο·»-/-,-»->γ-

« ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΕΤΣΙ ΕΓΙΝΑ ΑΝΔΡΑΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Κολοσσός δράσεως με τον γίγαντα ΤΖΑΚΥ ΤΣΕΝ
ΚΑΠΡΟΥΣ ΛΗ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

κι^μα^γραΙοΓΛτομνΙπων

> Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
! Έναρξη 6,15 μ.μ.

Ι ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΣΤΑ ΚΡΕΒΒΑΤΙΑ ΣΑΣ
[ Αμερικανικής παράνώΥής

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής

-ϊnr ji_inwii· ■·ι·ι·υπ,ίτιιιΐίΠΓΐτι

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ1

Τετάρτη 14 Δεκεμβρίου 
ΕΡΤ 1

3.00 Ελλάς - Λουξεμβούργο
4.'50 Ντσκουιμέιντο
5.40 Λουντβιχ
5.45 Οι κυνηγοί ταυ ποταμιού 
Θ.Ό5 0 ΛήΤυ το σκυλάκι
6.30 Ειδήσεις
6.40 Δρόμοι', άνθρωποι «σι 

ρόδες
7 .-05 Πΐρί'σκ'όπιο
8.10 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.40 Οι πάλιοϊ .μας φίλοι

Ϊ0.15 Γΐα ρυσκήνιο
11:1'0 Τά νεανικά χρόνιο 

του Καρλ Μορξ
ί2.Ό0 έιδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα: σχέδιο
6.10 Ντόκυμαντιαίρ
6.40 Σταρ Τρεκ
7.’ίί& Ο κάμπος
Θ.15 Η ζωή αύριο
8.30 Οκτώμιοι
9.15 15 λεπτά με ροκ
9.30 Ειδήόεις

10.ίθ5 Οι Ί'ερόόιυλΟΊ
11.15 Οι Κλεοπάτρες
Οό.Ι Ο Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 14-12-83
07.1'5 ΓΤρώινό μουσικό ξεκίνημα 
0®.3θ Ειδήσεις απ' όλη την Κρή 

τη. Ράδιο ρεπορτάζ, οντσ 
πσκρίίαΒίς, συνεντίξεις

<0®.2O Ματιές στον τοπ. Τύπο
08.30 Χρήσιμος οδηγός για τοι

Ηράκλειιο
08.35 Χρήάιίμες πληροφορίες
10.20 Τά Κρητικό διήγημα
10.30 Κρητικό τραγούδια. Προ- 

σφερόμενο
11.05 Σελίδες Κρητικής ποίησης
11.30 Τράγαύδισ. Προσφ)νο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.40 Λσογραφιία της Κρήτης 
13.05 ΑκούΤΐ και σημειώνετε
14.45 Τραγούδια. Προσφίνο
15.30 Μόυσίικό εξπρές. Με τον 

Ν. Σφουγγαρά
16.00 Ειδήσεις απ' όλη την 

Κρήτη

««κμ«κι< “ΠΑΤΡΙΣ,, 
uiorrmu ■ *ι«υ»τη<μ 
ΑΑβΖ. MYMQH14TH» 

OM<Wm>7

ΜΙ·!«ΤΚΜ«ΗνΚ ΤνΠΟΤΜΜΙΟΥ 
. ·ΜΜ. ΜΑΓΝΙΠΛΙΗ!

OAOi HtAKToY Η 
ΗΡΑΚΛβΙΟΝ - ΚΡΗΤΗ*

Η ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ κ. Π. ΣΤΡΟΥΜΠΑ

ΑΝΑΖΗΤΟΝΤΑΣ 10 ΝΟΗΜΑ ΪΟΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ
ΣΤΟΝ «ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ»

• ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ μαζικών φορέων των δυτικών προαστεΐων του Ηρα­
κλείου συγκεντρώθηκαν προχθές το απόγευμα στα γραφεία του Πολιτι­
στικού Συλλόγου Καμινίων και συζήτησαν το θέμα της ρύπανσης που προ 
καλεί το εργοστάσιο Κουφάκη, που βρίσκεται στην οδό Μάχης Κρήτης. 
Στο τέλος της συζήτησης εκδόθηκε ψήφισμα, στο οποίο μεταξύ άλλων το­
νίζονται και τα εξής:
• ΖΗΤΟΥΜΕ από το Δήμο 

τιικό Σμμβούλιο και την υκτελέ 
φτιική αριχή το υΔήιμοι» που ε 
ποπταύει τον τομέα προστασίας 
περιβάλλοντος, να αξότάσουν 
σαν κάτΒπιείγον το θέμα και να 
ασκηθεί όλη η ειπιρροή της το 
πικής αυτούι'οικησης προς τα 
συναρμόδια Υπουργεία, για την 
οριιστιικιή λύση του προβλήμα­
τος. Δεν έχουμε κάμμϊα εμπά 
θεία, και προκατάληψη .με τους 
βιαμηχάνους και δεν παραγνω 
ρίζουμε την αναγκαιότητα της 
βιομηχανικής ανάπιτυζης ταυ ®> 
που μας. Είμαστε όμως αντίθο 
τοι και πολέμιοι των βιομηχα 
νων εκιείνων που ασυδοτούν 
και θυσιάζουν στο βωμό τσυ υ 
ιπεμκέρδους κάθε ανθρώπινη a 
ξία και έννοια ηθικής.

• ΣΤΗΝ εκπομπή «Σιζήτη 
ση σε επίκαιρα θέιμάτα» 
που μεταδίδεται κάθε Σάβ 
βατό από 11.30 μιέχρι. 12.30 
θα σϋζητηθεί το' πίΧίσεχ,ές 
Σάββατο το σύστημα πίστα 
δότησης των μικρομεσαί- 
ων επιχ'ειρήσεων.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της οπή 
λης:

Ένα χρόνο μετά τον γάμο 
του με μια από τις δυο γοηΤεΛ 
Τιικές αδελφές, ένας ΛνΟρωκος 
■παρουσιάζΐϊται στο δικαστήριο 
για να ζητήσει διαζύγιο. Όταν 
ιο δικαστής τον ρωτώ τους λό 
γους, ο άνθρωπος εζηγεί:

—Έ, να, κύριε δικασιτά. Η ό 
.μορφή αδελφή της γυναίκας 
μου ερχόταν συχνά τις νύχτες 
στο σπίτι μας, κι εγό> πολλές 
φορές <κιο!τά λάθος, κοιμήθηκα 
μ' εκιείνη, αντί να κοιμηθώ με 
την γυναίκα μου.

—Μα θα πρέπει να νπήρχι: 
κάποια διαφορά ανάμεσα στις 
δυο γυναίκες, είπε’ ο δικαστής.

— Φιυσίικίά κρι υοτάρχ®!, αΜάν 
τησε ο άνθρωπος. Γι αυτό αικιρι 
βώς ζηιτώ διαζύγιο!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ - SCHOLZ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

Αμαλθείαζ 17

(κοντά στην Αρχιεπισκοπή και 

εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ»)

Τηλ.: 281867.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε στην αξιότιμη πελατεία μας ότι

ΤΟ ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«Ο ΧΑΤΖΗΣ»
Στου Κόκκινη το Χάνι

ανακαιινιισθέν, θα ετκίΜαλειτουιργήοιει νπά την Δ)νση του

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΧΑΤΖΗ στις 17 Δβκφβιρίου.

Σας Γτερψμένοοιμιε ιμιε τα γνωστά μιας σιπεσιιιαλιτέ, κα» όπως

πάντα κρέας στα κάρβουνα. Τηλ. 761215— 761251.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

1) ΡΕΒΕΓΙΟΝ ΣΤΟ 
ΠΗΛΙΟ

30)12)83 — 4)1)84
2) ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ ΣΤΗΝ 
ΡΟΔΟ (αεροπορικώς) 

4)1)84 — 8)1)84

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ
ZEIS TRAVEL 
25ης Αύγουστού 48 

Τηλ. 223214 — 243091

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 15 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Νικολάου Τυλίσσου 40θήμερο> μνηιμόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
πατέρα κατ αδελφού'

f
■

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΗΡΑΚΗ
κσι παιροκιαλούμε τους τιμώντας την μνήμην τσυ όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Ν.ηράκη.
Τα1 τέκνα: Μανόλης, Ευτυχία. Βασίλης.
Τα αδέλφια — οι λοιποιι συγγενείς.

ΠΟΡΕΙΑ...
Τον θυμάμαι χριδνιά με χείλη σφιγμένα και μάιΐια γυαλένια.
Ήταν χλωμός κια» δυό βαθιές ρυτίδες τυλίγανε το μέτωπό του. 
Κοβόταν πάντα στο ίδιισ παιραγώνι 
κα» σκάλιζε όλο σκάλιζε ένια χοντρό ξύλο.
Ήθελε να το μετά φέρει στο χώρο της ύπαρξης.
Τό ξύλο σκληρό κι ανυπότακτο του μάτωνε τα δάχτυλα. 
Άλλοτε του ξέφευγε από τα χέρια 
κι αρνιόταν να συμμορφωθεί στο νάμο της τέχνης.
Πολλές φορές σκέφτηκε να το παρατήσει.
Μα πάντα1 μιά δύναμη ακιαθόριστη 
τον έσπρωχνε να· ξαναριχίσει πάλι.
Ετούτο το ξύλο γ.νηκε το καθημερινό μιορτύριό του.
Κι όμως τ' αγάπησε.
Υπάρχουν μαρτύρια με μια γεύση παοσδείσια.
Και διάβαιναν οι καιροί...
Τα: μαλλιά του ασπρίσανε. Τα χέρια του γέμισαν ρόζους.
Μα κείνος σκάλιζε, όλο σκάλιζε...
Κάποτε το ξύλο μαλάκωσε, σαρκώθηκε, 
ζωντάνεψε, σπόχτησε πνεύμα.
Και τ' άψυχα ζωντανεύουν σαν τοθελήόεις.
Έτσιι καθώς τόνιωθε να σπαρταρά \
ανάμεσα στά δάχτυλά του, 
το χάΊ’δευε με το χνώτο του και τ' αγκάλιαζε με την καρδιά του’. 
Πόσο θάθελε να το τελειώσει κιαι1 να το 'καμαρώσει πριν πεθάνει. 
Μα πάλι μια φωνή ακαθόριστη, απόιμακρη ταυ ψιθύ­
ρισε. «Ο δρόμος της αγάπης δεν έχει τέλος».
Κι η δίψα του για το φτάξιμο, μεγαλώνει.
Το μαρτύριό του συνεχίζεται
Καθώς προχωρεί σκαλίζοντας 
μέσα σ' ένα χώρο δίχως έχταση.

Στα πλαίσια των ομιλιών και 
δι'αλίεξεων που γίνονται κάθε 
δέκα πέντε μέρες στην αίθου­
σα της Χ..ΕΗ «Ο ΑΓίΟίΣΤΟ- 
ΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» δόθηκε το a 
πσγευμα της περασμένης Κυρία 
κής 11 Δεκεμβρίου ομιλία με 
θέμα «Αναζητώντας «ο νόημα 
των Χριστουγέννων» κάι ομι­
λητή τον Θεολόγο καθηγητή 
του Π'αγκρητίου Εκπαιδευτηρί­
ου κ Παντελή Στροομπα.

Στην αρχή της ομιλίας του 
ο οκλυκτός ομιλητής είπε ότι 
όσα και αν το γεγονός των 
ΧρΊστουγιέννων είνίαι ένα μυ 
στηριο ασύλληπτο για, Το φτω 
χό ανθρώπινο μυαλό, όσο και 
αν η πεζή .μας ζωή είναι Κομ 
μέΥη από τις φλέβες του πνεύ 
ματος, όσο ,και αν τα πάντα γύ 
ρω μας αποχριστιανίζονΤαι πρέ 
πει τις μέρες αυτές να προσπα 
θήρουμε να νοιώθουμε γιαι λτ 
γο τί σημαίνει η Ευαγγελική 
Λρικοβόί «Ο Λόγος σαρξ εγέ 
νέτο» κατ να αναζηιτήισουμε κά 
ποιο μονοπάτι λυτρωτικό.

Σ'τη συνέχεια μίλησε για τη 
σαρκωση- του Θεού, «ο Θεός ε 
πί γής ώφθη και τοις ανθρώ- 
ποις συνανεστράφη», «ότε δε ή' 
λθεν το πλήρωμα' του χρόνου 
εξαπέστειλεν ο Θ'^ις τον Υιόν 
αισού νίνόμενον εκ γυναικός 
γενόμενον υπό νόμο» ίνα τους 
υπό νόμον εξαγοράση». Και έ- 
στέιλειν ο Θεός τον Υιόν Του 
σ' ένα κόόιμον βουτηγμένο .και 
πνιγμένο στην ύλη και την a 
δπαφορία για να. θεώση τον άν 
Ορωπο γιάτί είναι πλιαισμένος 

να ΥΪΥέι κατά χάριν Θεός. «Τού 
του ρνανθρωπισαντος ηιμε>ίς ε- 
θεώθηιμεν».

Συνεχίζοντας store ότι ο σύ 
γχρονος άνθριωπος δεν φαί νέτα ι 
να έχει μια σχέση με το γεγο 
νός των Χριστουγέννων. Η ά 
γνόια και οι μέριμνες οι βιοτι 
κές, το άγχος της υπσχής και 
το Κυνήγι της δουλειάς, η μό 
νωσις και το αίσθημα του αδι 
εξόδου ,και προ παντός η ϋλλει 
ψιη πίστης και γνώσης για' το 
τί είναι ο Χριστιανισμός · Κά­
νουν το σημερινό άνθρωπο να 
περιορίζει τον εορτασμό τον 
Χριστουγέννων με μερικά συμ 
βατικά έθιμα, Χριστουγεννιάτι 
κα δένδρα, μερικά ξενϋχ]τια γύ 
ρω από το πράσινο τραπέζι, κώ 
ποια' ρεβεγιόν κλΊπ.

Τελειώνοντας ,είπε ότι καιρός 
είναι να ζαιναγεννηθούμε στη 
χαρά και την ελπίδα που έφερε 
η ενανθρώπιση. Ο άνθρωπος a 
ναζητά το νόημα των Χρίστου 
γέννων. Σε τούτο> όμως θα τον 
βοηθήσει μόνο η φτωχική φα 
τνη. Ας διέλθωμ'υν όλοι, είπε, 
έ<ί>ς τη Βηθλεέμ. Ας ταπεινω­
θούμε γιά να υποδεχθούμε Εκεί 
νοώ πού «εκκύνωσεν εαυτόν υ 
πέρ ημών». ΧριστούιΥέννα ση­
μαίνει: Σάρκωση ,του Θέόύ, θέ 
ωση του ανθρώπου. Ταπείνω­
ση, Ειρήνη, Αγάπη, Δικαιοσύ­
νη, Είλπϊδα, Χάρά. Αυτιά ας σι> 
νοδεύσουν πάντοΐυ τη ζκσή, μας

Η επόμενη εκδήλωση' ί?ΰ>ν 
«ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ» θα· γ,ί 
νέι στις 15 Ιανουάριου 1984. 
Θα. γίνει το καθιερωμένο κόψι 
μο τής Βασιλάπιττας, μια μικρή 
γιορτή· και σύντομη επίκαιρη ο 
μιλιά.

Μ. Πρς

ΙΥΙΙΚΜΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Αεράκη Αικατ. — Καθηγήτρια.

ΝΤΥΘΕΙΤΕ ΣΠΟΡ
ΣΤΟ ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ROBERTO ROSSI
Αγίου Μηνά 6 

(Απέναντι από το ΙΚΑ) 
Λειτουργεί και ΠΑΙΔΙΚΟ τμήμα.

I
n Ρ Ο Σ Ο X Η !!

Δια λόγους γνωριμίας σας προσφέρουμε I;

Ντεπόζιτα νερού ! ·

FIBREGLASS |

γνωστός πολυεστέρας !;

των 1.100 κιλών I;

Μόνο με 9.000 Δραχμές. ;!

ΕΓΓΥΗΣΗ — ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ;!

και τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.

Τηλ. 222412 και 224514 <*
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΕΧΑΓΙΑΣ |

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό CHEVRO 
LET 1'600 μοντέλο 1980 ιμιε μια 
κριά επίπεδη κιιρότσα και κά­
λυμμα ικαράτσας. Άριστη καίτά 
στάση και επαγγελματική άδεια 
κυκλοφορίες. Τηλ. 221994.

(Π283) 1-^15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο πολυτελή 
γραφεία γωνιακά έχοντα πρό 
σοψη επί της Πλ. Κορνάρου 
εις Α' και Β' όροφο πολυκατοι 
κίας πφραπλβυρώς OLYMPIC 
μισθωμένα προς 20.000 και 
18.000 δρχ. .μηνιαίως αντιστοί 
χως. Πληροφ. τηλ. 22'3977.
” (Π247) 1—20

ΜΗΝ ΠΑΙΖΕΤΕ ΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΣΑΣ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 57 ΤΗΛ. 283223-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Διαθέτουμε το πλέον σύγχρονο 
Ηλεκτρονικό Μηχάνημα Φρένων.

Εμπιστευθείτε την επισκευή του αυτοκινήτου σας 

στο πλέον σύγχρονο Συνεργείο μας 

επισκευής παντός τύπου αυτοκινήτου.
Πάροδος Κάργατζη, Αγιος Ιωάννης 

(Μεσαμπελιές).
Τηλ. 232451 — Ηράκλειο.

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ
Πτυχιούχος Μηχανικός 

με 12 χρόνια πείρα στη Γερμανία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 στρεμ 
μάτων στην Επάνω Χερσόνησο 
άρτιο και οικοδομήσιμο εφαπτό 
μενο του οικισμού. Η περιοχή 
(Χερσόνησος —Πισκοπιανό — 
Κουτουλουφώρι) είναι από τις 
πιο αναπτυσσόμενες και το οι 
κόπεδο βρίσκεται στο ύψος που 
είναι οι βίλλες Εσπερίδες και 
Δαίδαλος, κατάλληλο για οποί 
αδήποτε τουριστική εκμετάλλευ 
ση, μυ απεριόριστη θέα στο 
λιμάνι Χερσονήσου, θα γίνουν 
και ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
236012.

(Π78) 1—25
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ 
Μεταχειρισμένα σε άριστη κα 
τάσταση LANCIA ΒΕΤΤΑ 
COUPE 198'1.
Επιβατικά BMW 316 μοντ. 1979 
1978, 1977.
V.W GOLF δίθυρα τεπράθυρα 
1979, 1978, 19777.
TOYOTA COROLLA 4θυρα 
STATION 1982.
TOYOTA COROLLA 4θυρα 
μοντ. 1979, 1978.
VW κλούβες 1980. 1979, 1978 
DATSUN 120 Α 4θυρα 1979. 
ΠΙΕΖΩ 104 4θυρο 1978 VW 
FOLD 1980.
OPEL KADETT μοντ. 1969 
και φορτηγά MERCEDES πε­
τρέλαιο σε πολλούς τύπους. Λο 
γικές τιμές και ευκολίες πληρώ 
μής.
Λ. Κνωσσού 79 τηλ. 233318— 
236731.

(Π223) 1—15

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάσή Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ — ΚΟΛΕ Υ Υ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά εί'ναι ει 
σαγωγήις εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠιΕΤ) ΓΚΡΙ της χνη 
σιότητας τοου κυνοτροφεί- 
συ εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπαρσ 
γωγή—διατροφή. Ελάτε νά δεΙ 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜ1ΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένια, στάση Ομόνοια, Τη 
λέφ. 234256.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι αντίκας (At 
γυπτιακό στύλ) από νεαρό ζ'ευ 
γάρι. Τηλ. 243740—24413'3.

('Π337) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίνεται avautapo 
χή στο κέντρο του Ηρακλείου 
σπίτι ,με πολλά δωμάτια και αυ 
λή πόυ λειτουργεί τώρα, σαν 
ξενοδοχείοί Τα Χανιά, Κυ­
δωνιάς 19. Συζητείίται και η α 
νταλλογή του με ακίνητο1 στην 
Αθήνα. Πληροφ. κ. Μαρία Τε 
νίδη, Αθήνα. Τηλέφ. (01) 
8227960.

(ίΠΒ03) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ταβέρνα «ΠΑΡΑ 
ΔΕΙΕΟΣ» εις θέση Καυβοχώ 
ρι Γουρνών δίπλα στη θάλασ 
σα και μέισα σε πράσινο. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 280 
732 και289284.

(Π!242) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα «οι νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη 
λέφ. 284253.

(Π880) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

YAMAHA 250 σε άριστη κατά 
στάση αεροσυμπιεστή 200 και 
300 λίτρα, Γερμανική σκηνή 10 
ατόμων, ηλεκτρικοί κινητήρες 
διαφόρων τύπων, ηλεκτρικό μο 
τέρ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ειυ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 282005 
από 7— 9μ.μ.

(Π300) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
οικισμό Αγ. Μαρίνας (Τσαλι- 
κάκι) σε πολύ καλή τιμή. Ιδιο 
κτή|της Βασίλης Ξηιμέρης Αρχι 
τέκτων Μηχανικός Τηλ. 244111 
—2,83401—2'87639.

(Π353) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1650 τ.μ 
στο Ιο χλμ. Εθνικής οδού Η 
ιρακλιειοιυ —Χανιών. Πληροφ, 
τηλ. 241619.

(Π356) 1—6
Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Μερσεντές 200 μοντ. 74, BMW 
1502 μόντ. 75, Τσέλιγκα 1600 
μοντ. 78, Κορτίνα1600 μοντ. 75 
FIAT PANDA μοντ. 82, AU 
TOB1ANCH1 Αμπώρθ μοντ. 78 
LADA 1200 στεσιον 75 μοντ., 
DATSUN 100 Α 78 μοντ., ΜΙ 
ΝΙ 850 μοντ. 76, TOYOTA 
1500 μοντ. 70, FIAT 124 μοντ. 
73, Πεζώ 204 στεσιον μοντ. 70, 
DATSTA μοντ. 75, ΡΕΝΩ 12 
μοντ. 72, V.W 1968 'μοντ., φο 
ρτηγά, VW κλούβα εμπορικό 
μοντ. 73, τζιπ 127 μοντ. 81.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Έβανς 69 Α' όροφος
Τηλ. 286471—243538 

Ηράκλειο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο 500 μ2 σε κατα 
πληκτική θέση και σε τιμή ε­
κτάκτου ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 190 τ.μ. μετά της 
αδείας οικοδομής στο Μαστα- 
μπά.
3) Ελαιόφυτο 12 στρεμ. στη 
Κνωσό. Σημαντική περιουσία, 
τιμή καλή.
4) 185 μ2 οικόπεδο μετά δύο 
παλαιών διαμερισμάτων εντός 
τειχών, τιμή πολύ καλή.
5) Μονοκατοικία 140 μ2 ευκαι 
ρία μοναδική.
6) Μονοκατοικία 150 μ2 δύο 
διαμερίσματα. Ευκαιρία.
7) Κατάστημα με εισόδημα 
40.000 μηνιαίως, κεντρικώτατο 
επένδυση αρίστη.
8) Κατάστημα με ενοίκιο δρχ. 
93.000 μηνιαίως, γωνιαίο. Τιμή 
ευκαιρίας. Επένδυση' πολύ σο 
βαρή.
9) Επάνω στη θάλασσα 13 στρ. 
Παραλία φανταστική. Καταπλη 
κτική ευκαιρία.
10) Οικόπεδο 364 μ2 στο κέν 
τρο του Ηρακλείου. Πρόσοψις 
11,75 μ.

Τηλ. 286471—243538
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ την Κυριακή fl-12- 
83 στην Λ. Κνωσού (στάσηι Κε 
φαλφγιάννη) σκυλί αρσενικό 4 
μηνών χρώματος καφέ ανοικτό 
με αλυσίδα 3 μέτρα. Ακούει 
στο όνομα ΠΟΥΡΙ Παρακαλεί 
τ«ι ο ευρών να τηλεφωνήσει 
στα τηλ. 236848 ή 234745 ‘

(Λ379) 1—2
ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ άδεια πωλή 
σεως Σιγαρέιττων. Πληροφ. τηλ
232229.

(Δ376) 1—2
ΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ χρήματα επ' ε 
νέίχύρω. Πληροφ. τηλ. 285812 
καν 243865.

(Α375) 1—15
ΑΠΩΛΕΣΟΗ στις 9 Δεικομβρί 
ου βιβλιάριο ενσήμων IKA α 
νή|κον σίτον Ελιευθέριο Γ. Σα 
κουλάκη,. Παρακαλείιται ο ευ­
ρών θΟϊως τηλεφωνήσει στο τη
λέφ. 286670.

(Δ377)
ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

1—2

ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο 287 τ.μ. 
για αντιπαροχή. Συντελεστές 
1,8. Τηλ. 241921, 236896.

(Δ333) 1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικοί με 
φροντιστηριακή πείρα και άρι- 
στή μεταδοτικότητα παρακολου 
θούν και παραδίδουν μαθήματα 
Μαθημμτικίδν σε μαθητές Γυ-
μ νάσίόυ—Λύκε ίου 
σας. Τηλ. 741643.

(Δ37ί)

στο σπίτι

1—6

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε 
λεύθερες ώρες σπίτι σας 
κερδίζβτε χρήματα φτιά­
χνοντας ταπησερί. Τηλ. 
242257—287286.
(Δ342) 1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
γιβ, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΚΑΦΕ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 
REGINA

οδός Χορτατσών (απένα 
ντι στο Βενία). Κουζίνα 
εκλεκτή. Περιποίηση — 
καθαριότης.
Δ)νση Δώρα Καφετζάκη
—Είμίμ. Χαράιπας.

(Δ372) ’ 1—4

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Στήν αισθητικό κ. Καίτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
(Π θεραπεία' σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τιε- 
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτίΓ/χάΛ'εται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΕΧΑΘΉ σκύλος ασπρόμαυρος 
ΚΟΛΕΎ’. Όποιος τιν βρει να 
τηλεφωνήσει στο 285719 και θα 
αμοιφθεί.

(Δ373) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Φυσική παρα 
δίδουν ιδιαιτέρως καθηγητές, 
σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου 
και υποψήφιους. Τηλ. 283111.

(Δ37Ο) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ μαθηματικών 
<με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Λυ 
κεϊσυ και Γυμνασίου. Πληιροφ. 
τηλ. 223415.

(Δ378) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
με φροντιστηιρ. πείρα, ,παιραδί- 
δίει μαθήματα σε μαθητές Λυικεί 
ου και Γυμνασίου. Πληροφ. τη 
λέφ. 236003 ώρες 2 μ.μ—10 μ.μι

(Δ379) 1—3
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ οικόπεδο 
4000 τ.μστην Αγ. Πελαγια (πο­
λύ κοντά στα Ξενοδοχεία), με 
διαμέρισμα. Πληροφ. κ. Νίκη
ταρά τηλ. 286563.

(Δ362)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—15

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομα υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηιλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

■: ·< ίΛ·>: , - ."J-ί”' *···

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
w ■iVi6"

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ιπάλ/.η 
λος για τουριστικό γραφείο. 
Πληροφ. LION TOURS Δαιδά 
λου 11.

(Ζ73). 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα εμφανίσι 
μη για να εργαστεί στο DISKO 
BAR MERLIN. Πλήροφ. εντός
μετά τις 7.30 μ.μ.

(Ζ70)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωιλήτρια 
τάστημα IMAM. Τηλ.

(Ζ21)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ 
νίδιες δια ανοξείδωτα

στο κα- 
2413'26

1—5 
δεσποι- 

18)110 SI
EVER, γλάστρες αυτοποτιιζόμε 
νες και πολλά άιλλια είδη ευρεί 
ας κατανάιλώσεως·. Ισαύρων Κ. 
ΘεοίΚρίτΟύ 11 Καμΐνίά Ηρά­
κλειο· ώρες 5—9 μ.ιμ. κάθε μέρα 
τηλ. 280586 κ. Ζαμπέτας.

(Ζ74) ’ 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία·
για να προσέιχκι αγοράικι 
'τιόνν ώρες καταστημάτων 
άθιός 15.000 Τηλ. 242311.

(Ζ74) 
ΛΙΑΘΕΤΩ 2.000.000 
τα υπόλοιπα ετ κοζάες.

2 ε- 
μι-

1—2 
μβτρητά 

ΖΗΤΩ
διαμέρισμα καινούργιο μέχρι 5 
χρόνων 70—80 τ^μ. επί προσό
ψεώς ή διαμπερές 2ου ή 
ρόφο®. Τηλ. 2315'82.

(Ζ72)
ΕΧΩ 2.760.000 προ'ιόν 
ου Εργατικής Εστίας

3 ob o

1—3 
δανίεί- 

ΖΗΤΩ
προς αγορά διαμέρισμα τουλά 
χιστον 80 τ.μ. τηλ. 222620 κ. 
Γιώργο.

ί< - V ^ί> <"\ί.

ζί»>ί —

ΖΗΤΩ εργασία παρά σοβαρές 
εταιρίας σαν γραμματέας, προ 
σόντα: Αγγλικά, Ελληνική, Αγ 
γλική γραφομηχανή, τέλεξ στ® 
νογραφία, μεγάλη προϋπηρεσία 
Τηλ. 233066.

(Ζ69) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
κατάλληλο και για γραφείο κο 
ντά στη Κοπαικα (πώληση μάλ 
λιών). Πληροφ. τηλ.: απόγευμα 
281519 πρωί 283817 κ. Φούστα 
νάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ :εξοιΛλισιμός καμιμω·
τηρίου σε τιμή ευκαιρίας 
διάλυσης. Τηλ. 221119.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
STAVA 1100 σε άριστη

λιάγω

ΖΑ- 
καπά-

(Ε680) 1—10

προσέχει ηλικιωμένο.
σεις απαραίτητες. Τηλ. 

(Ζ69)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο

Συστά- 
221048.

1—3 
προς

αγορά. Πληροφ. τηλ. 222666—
22493<8.

(Ζ67) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για κομμωτήριο πε 
πειραμένη κομμώτρια. Τηλέφ. 
243261.

(Ζ66) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οικιακή 
βοηθός για οικογένεια με κο 
ριτσάκι 2 εάών. Τηλ. 281833.

(Ζ52) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από 20 ε 
τών και άνω για το φωτογρα­
φείο Γώγου Χουστουλάκη.

(Ζ63) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλερ για τα 
εξής είδη 1) Γυναικεία εσώρου 
χα (ποσοστό 40ο)ο). 2) Κρέ­
μες προσώπου εισσ/ωγής σε χα 
μηλές τιμές (33ο)ο). 3) Παν 
τόφλες —πασούμια από γούνα 
(50ο)ο). Υπάρχουν και άλλα ®ί 
δη. Πληρφ. τηλ. 286641. ή 242
864 (9—1 ή 5—8). 

(Ζ65) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βαφείς αυιτοκινή· 
των. Πληροφ. Παλαιά Ηλεικτρι 
κή (τέρμα λεωφορείων) εντός 
της Τεντσκρητικής.

(Ζ62) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ^
ΕΝΩΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκα.ρσονιέρα 
επί της οδού Θεοφάνους 4 
Πληροφ. τηλ. 234237.

(£688) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα' 
σιτην οδό Θερίσου αρ. 100 63 
τ.μ. με πατάρι τηλ. 280085.

(Β687) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑΙ 1) ένας ημιυπόγειος χώ 
ρος 230 τ .μ. σιτην οδό Ιδαίου 
■Αντρου— Μεραιμιβέίλου γωνία 
με δυο κλιμακοστάσια. 2) υμιυ 
πιόγειο 3'8 τ.μ. στην οδό Ιδαίου 
άντρου. 3) ισόγειο κατάστημα 
στην οδό Μιλάτου. Πληροφ. 
τηλ. 281535 και 223569.

(£686) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
33θ τ.μ. κατάλληλο για οιανδή 
πότε χρήση σδ. Μοναχής Τερέ 
ζας 2 (δίπλα ΚουκουρΙτάκη). 
Τηλ. 232592.

(Ε678) 1—10
ΣΤΗΝ Λ. Καλοκαιρινού 134 
Καμαράκι ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
στον Ιο όροφο 6 γραφεία πολύ 
ιτελούς κατασκευής Τηλ. 220222 
287990.

(Ε81) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδιικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου 1) κεντρικό 
ισόγειο κατάστημα 2) φωτεινό 
ημιυπόγειο κατάστημα ,με ανε 
ξάρτητη είσοδο. Συνδυασμός 
των δύο δυνατός. Πληροφ. τηιλ 
281421 ώρος 8—12.30 το πρωί 
και 2—4 το απόγευμα.

(Z68) 1—5 (E584) 1—10

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ

ΚΑΤΣΙΝΑΣ - ΜΕΙΜΑΡΑΚΗΣ

Τιμές εκπληκτικές.

Από σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ, ΜΕΣΗΜΕΡΙ - ΒΡΑΔΥ
τα φαγητό σας σε μας.

ΚΑΤΣΙΝΑΣ ΜΕΙΜΑΡΑΚΗΣ
Τηλ. 233-335

SUBARU 600

Μ

iS ϊ 'λ '

Στη Λ. Κνωσού 149 

(πρώην ΟΣΤΕΡΙΑ ΜΑΡΙΟ) 
Από σήμερα Τετάρτη θα είμαστε ανοιχτά ΜΕΣΗΜΕΡΙ - ΒΡΑΔΥ. 

Για την ποιότητα των φαγητών και μεζέδων 
Εγγύηση είναι ο ΣΕΦ ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΣΙΝΑΣ.

ΟΠΩΣ ΤΟ ΖΗΤΗΣΑΤΕ
• Με το μεγαλύτερο ωφέλιμο εσωτερικό χώρο
• Ισχυρούς και μοντέρνους προφυλακτήρες
• Ταμπλώ μεγάλης λιμουζίνας
• Ανακλινόμενα και τα πίσω καθίσματα
• Μεγάλο οικογενειακό πορτ μπαγκάζ
• Ζάντα 12άρα
• Λάστιχα RADIAL
• 5 πόρτες.

, ■ - seassi

·■ · -

και το μοναδικό στα 600 κ.ε. με ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ — 
ΣΕΡΒΟΦΡΕΝΑ, σάν τα μεγάλα αυτοκίνητα.

Αντιπρόσωποι Ανατ. Κρήτης: 
ΑΛΕΞ. ΦΛΟΥΡΗΣ — ΒΑΣ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 143 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τηλ. 284-584

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ώρι στην ο 
δο Μαιλιειβυζίου. Πληιροφ. τηλ.
289970.

(Ε685) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα. Περιοχή Κολυμ 
βηιτη,ρίου. Τηλέφ. 2233S9 και 
284578.

(Ε675) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
σ® νεόκτιστη οικοδοιμή 3 κυρί 
ων δωματίων πολυτελούς κατα 
σκευής στην Λ. Κνωσού αρ. 3

στάση στη τιμή ευκαιρίας δρχ 
;300.000 μετρητοίς. Τηλ. 225092 
και στη. δ)νση Ξενοφώντος 6 
Κατσαμπά κ. Γρηγόρη.

(1138:6) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHII 
μοντέλο 79 σε άριστηΐ κάτιάσηαΗ 
ση .λόγω αναχωρήσεως. Πληρ. 
τηλ. 235537.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
'επί του κεντρικού δρόμου 780 
τ.μ. 80 μ. πρόσοψη αικι 20 μ. 
από τον αγροτικό δρόμο στο 
Λ. Χερσονήσου περιοχή Αγ. 
■Αννας. Τηλ. 283887—2'82287.

(Π376) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180 τ.μ. 
με . άδεια οικοδομής 70 τ.μ. τι 
μή 1 60θ.000'. Γίνονται ευκολίες. 
Τηλ. 225468.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BOUTIQUE γυναι 
κεία είδη, μ® ανεγνωρισμένη 
πελατεία, σε τιμή ευκαιρίας, λό 
γω υγείας. Πληροφ. τηλ. 281-
241 και 241470. 

(Π366) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα 53 
τ.μ. α' ορόφου στην οδό Β. 
Σμπώκου Πληροφ. τηλ. 220845 
ώρες γραφείου και 283037 2—
6 μ.μ. 

(Π33σ) 1—10

(Π3ι85) 1—5

(Π224) 1—20

Τηλ. 284491—234212. 
(ΙΕ683) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος και 
■υπόγιειος αίθουσα καινουργής 
11,1 και 137 τ.μ. αντιστοίχως 
στην οδό Νταλιάνη 5 πλησίον 
Οάσοως (ήταν έκθεσις επίπλων 
προηγουμένως που έφυγε λόγω 
επειΚτάσεως). Τηλ. 284152 6—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
■ |27 καινούργιο 8500 χλμ. τηλ. 
230070 ή 232193.

(Π383) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 
.300 μ2—2000 μ·2 σέΣπρονομιού 
χα θέση με φως νερό κλίπ. Τι
μές πολύ καλές. Τηλ.
284153, 233131.

(Π382)

286071,

-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κ«ντη<Ττ(κή μηχανή

U.U.
(Ε684) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οιίικία 100 τ.μ 
διόροφος 5 κυρίων δωματίων, 
κουζίνας, λουτρού και αποθή- 
κευτικών χώρων δια επαγήελμα 
τική στέγη, στην οδό Ψαρομη
λιγκών 32. Τηλ. 287241 
09.00—23.00.

(Ε670)

από

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις 
Βλυχιά Κνωσού πλησίον 
Αρχαιοτήτων, νεόδμη­
τος ευρύχωρη μονοκαιτοι 
κία, ,με κήπο, καλοριφέρ 
και τηλέφωνο. Πληροφ. 
παρά Θωμά Ψυλλάκη τη 
λέφ. 288588.

(Ε671 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινουρ 
γη Γραφεία με κεντρική 
θέρμανση και όλα τα χρει 
ώδη, στην οδό Δαιδάλου, 
επίσης και καινουργής 
γκαρσονιέρο ή και ολόκλη 
ροι όροφοι, κατάλληλοι 
για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 289747 και 
από ώρα 5,30—8 μ.μ.

(Ε596) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
γωνιακό στην οδό Μάχης Κρή 
της 20. Τηλ. 224290.

(Ε672) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οι­
κία 4 δωματίων με κήπο στην 
οδό Βέρνης 7 Θέρισσος. Πλή 
ροφ. τηλ. 242628.

(Ε662) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
πολυτελές 140 τ.μ. 4 δωματίων 
κλπ επί της Π),. Αγ. Αικατερί 
νης. Πληροφ. εργάσιμες ώρες 
τηλ. 284470

(E666) i—ία

ΠΩΑΗΣΕΙΣ ■
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 750
F2 Τηλ. 289117 
κ. Δηδήτρη.

(Π372)
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

08.00—18.00

1—6
MERCEDES

κλοίζβα ,μαίκρϋ σασί, πετρέλαιο, 
με αριθμό, ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή αινταλ 
λάσσεται μΐε επιβάτιικό. Πληιρ. 
τηλ. 224819.

(Π371) 1-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΡΕΝΩ Κατρέλ σ® 
καίλή κατάσταση ΠΩΛΕΙΤΑΙ. 
Πληροφ. τηλ. 286524 ώριες κα
παστημάτων.

(Π373)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό 
αότοκινηίτο Δ.Χ. 
6νών μεταφορών.

1—5 
ή ολόκληρο 
ψυγείο δι'δ- 
Γίνονται ειυ

κοιλίες. Τηλ. 241950. 
(Π369) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής κιαφεΤέ 
ρια ζΛγωι υγείας οδ. Δαιδάλου 
ΤηΙλ. 241950.

(Π37Ο) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η βπΐιχβψηση RE­
STAURANT «ΖΕΦΥΡΟΣ» στο
Λιμ. Αγ. Γαλήνης, 
τηλ. 289579.

(Π 368)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πληροκρ.

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα εις πέριοχή Αγ. Πελα 
γνας, άρτια και οικοδομήσιμα. 
Επίσης διαθέτουμε χοίρο για 
πρατήριο· υγρών καυσίμων. Τη 
λέφ.' 28'1'638—224849.

(0374) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία —πίτσα 
,ρνα στην Στάλίδα σε τιμή ευκαι 
ρίας λόγω αναχωρήισιεως σίτο ε
ξωτέρικό. Τηλ. 
243865.

(Π367)

285812 και

1—115

herakhon 
video 

club
βιντεοκασεττες

για ολο τον κοσμο

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ - ΠΩΛΗΣΗ

ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΤΩΝ
•VHS· Bl Τ 1 ·2000· 
Μεγάλη Ποικιλία Εργων 
Παράδοση καί ατό σπίτι

τηλ. 222.355
Βύρωνος 3 Αγ.Δημήτριος 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

η , ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΕΣ 
Μ ΔΩΡΑ

ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ
ΒΑΓΓ. ΛΕΜΟΝΙΑΣ
ΑΝΤ.ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 22
ΤΗΛ. 222355

ΟΛΑ ΜΕ ΤΗΝ ΦΙΡΜΑ 
ΤΗΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΑΣ

εϋακέφαζη σε άριστη 
ση. σε τιμή ευκαιρίας, 
τηλ. 223453 , 282215.

(Π381)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

καπάστα 
Πληροφ.

1—3 
στον Α

γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγω «πε 
κτασεως εργασίας. Τηλ. 284494 
225.777.

(ιΠ267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παράλιακό αγιράκ,τη 
μα 5000 τ.μ. στή θέση, Φρούδια 
(Μύλους) περιοχή Χερσονήσου 
Πληροφ'. τηλ. 234863.

(Π389) 1—10
ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ από πρώτο χέρι 
ΠΩΛΕΙ επιβατικό αυτοκίνηιτο 
1.Χ 9 φορ. ίππων σε άριστη· ιμη 
χαΐ’ική κατάσταση στην τιμή 
των 200.000 δρχ. Πληροφ. τηλ 
231992.

ίΠ387) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηε τιμήι 'ευκαιρίας 
αυτοκίνητο RENO 10 στην τι 
μή των 160.000 μετρητοίς και 
ABARTH με παλ,λά αξεσουάρ 
550.000 δριχ. Πληιροφ. τηιλίέώ· 
283071 κ. Γιάννη.

(Π378) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλουβά 
κι μάρκας HONDA μισού τό 
νού υπερυψωμένη οροφή 22.000 
χλμ. τελέίως αδούλευτο δρχ. 
280.000 μετρήΤοίς. Τηλ. 243301 
ώρες καταστημάτων.

(0379) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φογκς Βάγκεν κα 
τσαριδάϊκι σ® τιμή ευκαιρίας.
Πληροφ. τηλ. 288847. 

(Π38Ο) ■ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
FORD LASER καινούργιο 
λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Τηλ. 288348.

(Π388) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πσραίθαλάσσιο 
ο.'κόπΐ'δο δίπλα στον Αλ­
μυρό ποταμό, από 2—10 
σπρέμιμ., στ τιμή ευκαιρί 
ας. Τηιλ. 281495.

(Π384) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 
τ.μ·. περίπου, στην Λευιφο 
ρο Δικαιοσύνης, 4ος όρο­
φος, απέναντι στα Δικα­
στήρια. Πληροφ. 225692.

(Π390) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΠΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ:

— Οικόπεδο στον Αη - 
Γιάννη 2000 μ2, περιοχή 
ΣώπαΥά.
— 2 αυνεχόμιενα σοτοτε- 
λή οικόπεδα στο λιμάνι - 
περιοχή Πόρος, 300 μ 2 το
καθένα.
Τηλ. 222667, 
(0897) 22607.

(Π391)

244118,

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100L 
1976 εις αρίστη κατάιστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 242647 
ώρες γραφείου.

(Π289) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 
σε περιοχή Αγίας Βιρή 
νης Χρυσοβαλάνιτου λό 
γω ανάγκης, σε πολύ κα 
λή τιμή. Πληροφ. τηλ. 
232058.

(Π362) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται κεν 
.τρικό καφενείο πλήρως εξοπλι 
σμένο σε τιμή ευκαιρίάς λόγω 
αναχώρησης. Τηλ. 234482.

(Π357) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στη 
Γιόφυρο με ευκολίες πληρωμής 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 283'887—
282287.

(Π375)
ΑΛΕΞΑΚΗΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ

1—6

Έβανς 10 τηλ. 241145 
Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 

— Αλικαρνασσός 328 μ2 γωνία
κό 7500 το μ2
— Πόρος 365 μ2 γωνιακό 
388 μ2 μόνο 10 χιλ. το μ2 
— Μασταμπάς 187 μ2 και 
μ2 σε άριστη τοποθεσία ι 
12 χιλ. το μ2.

Οικόπεδα (εκτός σχεδίου)
Δεξαμενή 435 μί γωνιακό 
ύψωμα μεθέα και λογική 
Ατσαλένιο 400 α2 κοντά 
γήπεδο ΠΟΑ υόνο 5 τιλ. 
μ2.

και

490 
από

σε 
τιμή 
στο

το

— Διαμερίσματα (ετομιοπαράδο 
τα)

Κέντρο 69 μ2 ολοκαίνουργιο· 
μόνο 37 χιλ. το μ2

Τρία Πεύκα 78 τ.μ. 2.600.000 
Γεφυράκι 37 μ2 μόνο 32 χιλ. 
το ,μ2 και 74 α2 με 35 χιλ. το 
μ2 Ροιμαντική γωνιά 37 μ2 4ου 
ορόφου σε καλή τιμή. Θέρισίος 
74 μ2 ηλιόλουστο δίπλα στα 
Γιμνάισια μόνο 2.700.000.
— Καταστόμφτα και 
στο κέντρο με μεγάλο 
μα, σο>στές επενδύσεις, 
ρυφ. τηλ. 241145.

(Π392)

γραφεία 
εισόδη

Πλη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 στρεμ. 
ολόκληρο ή τμήμα του στην 
περιοχή Παλιά ΚΛΤΕΕ Γιόφυ 
ρο με πρόσοψη στον Εθνικό 
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648
—231642.

(Π983) 1—25 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές της Ε­
ταιρίας ΧΑΝΔΑΞ (τετράγωνο 
50) και γραφείο 27 τ.μ. επί της 
Αγ. Μηνά 2ος όροφος. Πλη­
ροφ. τηλ. 243672 ώρες γραφεί­
ου και 281957.

(Π364) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΧΟΝΤΑ ΣίΙιΒΙΚ 
3Ρ 1977 αρίστης καταστάσεως 
πρώτο χέρι ραδιοκασετόφωνο 
ΣΑΝΥΟ, φρεσκοβαμμέινο, δρχ. 
450.000. Γίνονται ευκολίες. Τηλ 
0841-32644.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούβλα 
τζίδικου στου Κόκκινη Χάνι. 
Τηλ. 243117.

(H365) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ 
με οίικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 285797.

0Π377) -10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό VOLVO 
Ν.88 αποχαραχτηρισμιένο ανα 
τρεπόμενο με γενική επίσκεψή 
στη μηχανή. Τιμή 500.000. Τη 
λέφ. 0897)31212—280086 Ηρά?

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ε,λαιόφυίτο βις Περί 
δη Μμτόχι. Τηλ. 282777.

(Π351) 1-^·
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη γωνιακή 
μονοκατοικία εκ 4 δωματίων 
μετά υπογείου και λοιπών βοηθ. 
χώρων εις προνομιούχο θέση ε 
π ίτης οδού Μήλιαρά αρ. 11 
(πλησίον Πλ. Κορνάρου). Πλη 
ροφ. κ. Ειρήνη Αποστολίδου 
Έβανς 40 τηλ. 283032 και Ιωάν 
νη Ρουκουνάκη τηλ. 28'8763 ε 
ρΥάσιιμες ώρες.

(Π324)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΦΟΡΤ 
12 Μ σε άριστη κατάσταση.

(Π363) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1750 τ.μ. 
γωνιακό—διαμπερές εντός σχε 
δίου στο Λιμ. Χερσονήσου με 
οικοδ. άδεια για ξενοδοχείο Γ’ 
κατηγορίας 200 κλινών. Μεσί 
τες δεκτοί. Πληροφ. τηλ. 0897- 
22270 κ. Καρβουνάκη καιν 221 
805 κ. Καλουτσάκη.

(Π167) 1—25
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

«ΝΙΚΗΤΑΡΑ» 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα — 
καταστήματα —οικόπεδα—αγρό 
τεμάχια —παραθαλάσσια. Γίνο 
νται ανταλλαγαί. Πληροφ. τηλ.
286563.

(Π315) 1—15
ΠΩΑΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Εις την περιοχή Αγάκου Μετό 
χι πωλείται οικόπεδο 4000 τ.μ. 
πανοραμικό με φώς νερό τηλέ 
φωνο ολόκληρο ή το μισό σε 
τιμή ευκαιρίας. Γίνονται ευκο
λί®ς. Στο Γάζι δύο τεμάχια 
300 τ.μ. έκαστο, οριστικά 
βόλαια. Εις Άγιο Ιωάννη 
τ.μ. Κατάστημα 43,53 τ.μ.

των 
συμ 
545 
επί

της Λ. Θερίσσου σε τιμή λογι 
κή. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 
222540 —241448 κ. Καλλέργης

κλειο.
((Π359) 1—6

Δεικτός κάθε έλεγχος.
282964.

(Π294)

Τηλέφ.

1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρή- 
σεως αυτλτο επιβατικό IX FI­
AT 123 εις αρίστη καιτάστασηι 
και σκύλος (κουτάβι) Ντόπερ
μαιν, θηλυκός, 3 μηνών, । 
απαραίτητα εμβόλια και 
ποιητικά. Τηλ. 221514.

(Π460)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 
στην περιοχή Αθανάτων

με τα 
πιστό

1—5 
στρ.

ειπί
του δρόμου κατάλληλο για κα 
τοικία βίλα ή εργοστάσιο. Πλη 
ροφ. τηλ. s791216. Ευκολίες πλη 
ρωμής.

(Π325) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ καινούρ­
γιο ΟΝΙΒΕΡΣΑΛ 45 ίπποι με 
κουβά και διπλό διαφορικό. 
Τηλ.. 235067 από6—8 μ.μ. και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εε δι- 
πλοκατοικία καινούργιο. Ολότ 
κλήρος ο όροφος 81 τ.μ. εξαι 
ρετικής κατασκευής. Μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ. (01) 
8652115 ώρες 6—10 μ.μ.

(Π335) 1—6
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 5 στρεμ. τουριστι 
κό —παραθαλάσσιο προνομιού­
χο με καταλληλότητα EOT ΠΩ 
ΛΕΓΓΑΙ ή δίδεται προς συνερ 
γασία. Τηλ. 222593.

(Π344) 1—5

285974.
(Π321) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MOR­
RIS 1100 ALEGR0 μοντέλο 77 
90.000 χλμ. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. Μ. Κ,ριτσωτάκη τηλ.

. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή που δεν 
βρίσκεται 7 στρέμματα με πρό 
σοψη στον αγροτικό 90 μ. προς 
200 δρχ. το μέτρο. Ένα αμπέλι 
1600 μέτρα με πρόσοψη 25 μ. 
στον αγροτικό προς 350 δρχ. 
το μέτρο και 20—25: στρέμ. πε 
ρίπου που έχουν μέσα 150 ελιές 
50 αμυγδαλιές 60 δρχ. το μέ-
τρο. Περιοχή Αγ. 
Τηλ. 221739.

(Π345)

Πελαγίας.

1—25
225862—284093. 

(Π28Ο) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχή Ακαδημίας δ'εικτά και
δάνεια. Πληροφ. Δημ. 
νάκης Πολ. Μηχ. Πλ. 
λογιάΙννη τηλ 221727.

(Π349)

Καπετα 
Δασκα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
VW TRASPORT μοντ. 80 και 
νουργές με 15.000 Κ.Μ με δύο 
άδόιες (αγροτικό —ειμπορικό) 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. 
τηλ. 222036 από 6.00—8.00 μ.μ

(Π355) 1—51—10(Π318) 1—6

HI-FI
<4

HITACHI

TV—VIDEO
JVC *

fl

S αηηα

HITACHI — SHARP — ITT 
JVC — SONY — GRUNDIG 
NATIONAL — FERGUSON 

LOEWE OPTA — ROTEL

/VIDEO
CLUB

Q&lQSSISE
Reisler

stereo&video ®2βοο39
Λ.Δ.ΜΠΟΦΩΡ market
(ΕΝΑΝΤΙ ΜΕΓΑΡΟ ΦΥΤΑΚΗ)

ΔΙΑΜΟΝΗ 
ΣΕ ΠΟΛΥΤΕΛΗ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ IAN TOURS

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 1
ΤΗΛ 286336·289171
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

&S1OO

ΤΙΜΗ
9.500

Κ.ΧΑΚΕΛΛΑΡΗΧ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΓΥΡΟΣ ΣΤΑ ΠΡΩΤΟΓΝΩΡΙΣΤΑ ΜΕΡΗ

ΟΥΓΓΑΡΙΑ*
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 23/12 - 30/12/83^ 30/12/83 - 6/1/84 
• ΣΕΓΚΕΤ · ΚΕΣΚΕΜΕΤ · Μ ΠΑΛΑΙΟ Ν · ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 
•ΣΕΝΤΕΡΝΤΕ · ΒΙΣΕΓΚΡΑΝΤ · ΕΣΤΕΡΓΚΟΝ · ΒΑΤΣ

Γιά μικρούς καί μεγάλους τό τραινακι τής Βουδαπέστης μήκους 12 χλμ.

Χορευτικό κέντρο

Εναρξης Σάββατο 17 Δεκεμβρίου.

Ε Κ A Β
Και πάλι κοντά

Ε Κ A Β

Η
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Η
ΕΦΗ ΜΟΣΧΟΝΑ

ΕΚΑΒΗ
ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΡΟΣΟΣ

Ε Κ
Ρ0ΜΙΝΑ

Ε Κ

A Β Η
ΣΑΒΒΙΔΟΥ

Α Β Η
ΘΑΝΑΣΗΣ

Λα ϊ κό και Ρεμπέτικο Πρόγραμμα.
ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΛΥΜΠΕΡΙΔΗ.

ΕΚΑΒΗ 
ΕΚΛΕΚΤΗ ΚΟΥΖΙΝΑ 

ΣΠΕΣΙΑΛΙΤΕ ΑΠΟ ΕΜΑΣ, ΓΙΑ ΣΑΣ.

ΕΚΑΒΗ
Τα ρεζερβέ σας τηλ. 222-286

Δ)σις: ΦΩΤΗΣ
ΑΜΝΙΣΟΣ



« ΠΑΤΡΙΣ a

Α

0 ΟΦΗ προετοιμάζεται γιά τό ματς μέ Αιγάλεω
ΑΥΡΙΟ ΓΤέιμιπτη αναμιέ-νοντίαι 

να έρθουν στο Ηράκλειο, ο Μι. 
χώλης Τζιράκης και ο Μι.χάλης 
Τσύτισιος, οι δυο νέοι ποδοσφαι 
ριστάς που απόκτησε ο ΟΦΗ 
καπά την μΐταγραφική περίοδο 
του Δεκέμβρη..

ΟΤΖΙΡΑΚΗΣ
Γ ΝΩΣΤΟΣ ο Μιχάλης Τζιρά 

κ-ης στους Ηρακλειώτες φιλά­
θλους, υπόστρεψε πάλι στον 
Σύλίλογρ που τον σνόδειξε, με 
τά τη,ν αποδέσμευση του από 
την ΑΕΚ.

Ο ΤΣΙΤΣΙΟΣ
ΟΜΟΓΕΝΗΣ από την Ο-υρου 

γουάη είναι το δεύτερο α,πόκτη 
μά του ΟΦΗ, ο Μιχάλης Τσί 
τσιος. Είναι 24χρονών, παίζει 
επιθετικό χαφ ή δεξί εξτρεμ. 
Στην Ουρουγουάη έπαιζε στην 
Ρήιβδρ Πλιεημι που ανήκε στην 
Α' Κατηγορία.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΜΕΝΟΣ
ΜΕΓΑΛΟΣ κνθουσιασιμός e- 

Φικρατεί στις τάξεις του ΟΦΗ 
μετά από την' ισοπαλία που πή 
ρε η, ομάδα στη Ριζούπολη. Για 
τον αγώνα αυτό ο κ. Σάννον 
άλ,λ'αξε το σγ.ήρα της ενδεκά- 
δας, έπαιξαν νέοι παίκτες, ενώ 
η ομάδά ενισιχιύθηκε και με τον 
Κίρι,σιτς.

Ο ΑΓΓΛΟΣ τεχνικός του Ο 
ΦΗ λέει για το ,ματς με τον 
Απόλλωνα: «Είιμαι ευχάριστη,

μένος από το απατέλέσμα, και 
από την απόδοση όλων των πο 
δοσιφιαιριαιτών. Στο ά ημίχρο­
νο η ομάδα τα πήγε αρκετά κα 
λά και μιε λίγη τύχη θα μπο 
ρούσε να εί,χε πετύχει γκολ.
Στο fl' 
με ν,α 
λία. Η 
ήταν η

ηιμίχρονο προσπαθήσα- 
κρατήισομμ® την ισοπα- 
ρμφάνιιση της Κυριακής 
καλύτερη που έχει κά

νει ο ΟΦΗ εκτό ςέδρας. Πολύ 
καλά τα πήγαν οι νέοι ποδο­
σφαιριστές που χρησιμοποιήθη 
καν παρά το ότι ήταν το πιρώ 
το ματς».

ΑΝΑΦΓ.ΡΟΜΕΙΝΟΣ στο προ 
σεχή αγώνα με το Αιγάλεω ο 
κ. Σάννον δή,λωσε ότι το μαιτς 
είναι τόσο δύσκολο όσο και οι 
άλλοι αγώνες. «Θέλω α,π'άλους 
τους ποδοσφαιριστές προσοχή 
στον αγώνα αυτόν, όπως σ' ό

Ο ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ είναι άρρω­
στος μ.ε μαγουλάδες και θα α 
ναγίΜιστεί για ένα διάσίτηιμα να 
μείνει μακριά από τους .αγωνι­
στικούς χώρους. Έτσι δεν θα 
παίξει την Κυριακή.

©ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ βρίσκε 
ται αε άδεια στην Αθήνα.

ΜΟΝΟΣ του ελαφρά προπο 
\ ήΙ.ηκε χθες ο Ζιάκος που έχει 
ενοχλήσεις στο πόδι του. Πι- 
σιτ.ειύεται όμως ότι δεν θα έχει 
πρόβλημα α>ς την Κυριακή.

ΕΝΟΧΛΗΣΕΙΣ επίσης αισθά
νύηαι στα πόδια 
νιανέοκου, από 
τον Απόλλωνα, 
μως κανονικά

του κιαι ο 1°Ρ 
τον ,μγιώνα με 
που ββγαλε ό 
το πρόγραμμα

λους τους αγώνες και να 
δώσουν όλα για την νίκη» 
ταλήγ?,ι ο προπονητής 'του 
ΦΗ.

τα 
κα 
Ο

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ...
ΑΡΧΙΣΕ χθες την προκτοιμα 

σία του ο ΟΦΗ για τον αγώνα 
Της ®ρχιό|μΐ3νη,ς Κυριακής με το 
Αιγάλιεω.

ΣΤΗΝ προπόνηση που έγινε 
χθες riro βοηθητικό γήπεδο ή 
ταν παρόντες όλοι οι παίκτες ε 
•κτός από τον Χριστοφή και. τον 
Κωνσταντίνου.

της χθεσινής προπόνησης.
■ΟΛΟΙ οι άλλοι παίκτες προ 

πονήθηκαν κανονικά χθες. Η 
προπόνηση περιελάμΙβανε μόνο 
δίιτεριμα στο μισό γήπεδο, κα 
τά το οποίο οι «Πράσινοι», ν.ί 
κησιαν του; «κόκκινους» μιε 13 
—12. Για τους νικπ'ιιές σκόρα- 
ραν οι Αλεξίου (4), Χαντα,μιπά 
κη.ς (3), Καργιώτης (2), Ιορν- 
τανέισκου (.2), Ν. Ννόμιπλιας, 
και για τους ηττηιμίένους οι 
Βλαστός (5), Κιο-ρωνάκης (4), 
Πασσάς (2), Κίρισιτς.

ΣΗΜΙΪΡ-λ οι ποδοσφαιριστές 
θα προπονηθούν μόνο το πρωί.

Μονόλης Βλαχάκης

0 ’Ηρόδοτος μπορεί νά πάρει ιόν χΗλο
ΣΕ απόσταση αναπνοής — ένα 

βάθρο — -οπό τον πρωτοπόρο 
βρέθηκε ο Ηρόδοτος μετά το νέο 
νι-κπφόρα- αποτέλεσμα της Κυρία 
κής.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ όπως δείχνουν 
κ,σ: τα τελευταία πα-,χνίδια, δ.α- 
ν ύει μα περίοδο φόρμας. Η -ομά 
δα: της ΑλΊκαρνιασοαύ Κυριακή 
με Κυριακή ανεβάζει τον αγωνι- 
οτ ικό της ρυθμό, ανεβαίνοντας

συγχρόνως τα σκαλιά του -βαθμό 
λογικού πίναικο.

Η ΤΩΡΙΝΗ βαθμολαγιική θέση 
της δίνει την βυκαι-ρία να δ.ιεκδι 
κήσ.Ίΐ1 τον τίτλο της Γ Εθνικής 
κοι την άνοδο της στην Β' Εθνι 
κή. Αυτό η πορεία γ.ια την Β' Ε 
θν κή -εξαρτάτοι βέβαιια c-πό τους 
πεδοσφα ρ στες. Αν δηλαδή οι 
παίχτες συνεχϊσουντην αγωνιοτι 
κή τους άνοδο κοι τον ζήλο της

Ο

ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠ’ ΤΗΝ ΠΙΣΙΝΑ
Στο ήσυχο λιιμανάκι της Ανίας 

Γαλήνης βρέθηκαν την Κυριακή 
c -αθλητές οι α-θλήτρ ες κα-ι τα 
μέλη του Κολυμβητικού Ομίλου 
Ηρακλείου.

Η εκδρομή είχε ,αιποφασιοιθεί να 
γίνει μΐ σκοπό να ξεφύγουν έστω 
κα -ιι,α μέρα μικροί και μενάλοι α 
πό την σιυΌτημα-τ'ϊκή προπόνηση.

Μ; συνοδούς το Δ)κό Συμβού 
λιο του ΚΟΉ -κα, τους πράπονη 
τές του ξεκίνησαν την Κυριακή 
το πρωί σπό το Εθνικό Κολυμβη 
τάρα ένα μεγάλο πούλμαν και δε 
κάδες ιδιωτικά αυτοκίνητα, για 
να ταοάξουν σε λίγο την ησυχία 
που tr κρατεί την εποχή αυτή 
στα έφ-ορφο λιμανά-κι.

λ. α ταβέρνα ήταν ανοικτή για 
ταν ΚΟΗ. Οχι ουίσκι υα τσιικου 
δ ά. Όγ1 χέ-μπου-ρκερς μα παξι 
ι άδ·, ε? ές, τυρί. Γνώρισε ο τό­
πο; τους ανθρώπους του ξανά, ό 
κουσ- τις αγνές φωνές.των παι 
δ ών του κα. τα τραγούδ α τα 
δ κιά μας και '.'εύτικε -μαζί μας 
τη χαρά ξεχνώντας«ι αυτός έστω 
y a j- α τόαα μόνο τα ήθη και έ-

6·ι. α που κουβαλούν από τα πέρα 1 
τα της γης οι περαατ'.κΌί κατα- 
κτητές.

Έρριζε κι ο ήλιος no ματ.ά μά 
λ-ς (εθά-σα'με του άρεσε και έμεινε 
μαζί μας -συντροφιά όλη μέρα 
και ζέστιανε πιο πολύ ακόμη το 
κ-έφ;, τη·ν παρέα τον τόπο.

Πο .ός υιπορεί -να έχ-ει -οντϊρρη ' 
οτ: απ' όλους που είχαν την τύχη 
τόμορφη τούτη μέρα να έίναιι 
ιμαδί μας, ότι η έννοια της αθλη 
τικ-ής ιδέας, η σημασίια του αθλη 
’ ci εύ δεν έχει ριζώσει- βοθειά . 
στις καρδιές μας;

δαυλ®ός που μιέχρι σήμερα1 δεί- 
χνσυν, τότε η μη άνοδος του 
Ηιροδόταυ θα οφιείλειτα.ι σιε α- 
Γ?·ή ατυχία.

Ο ΔΡΟΜΟΣ ν;α ταν Τίτλο εί­
ναι ακόυα μακρύς και δύσκολος. 
Τα υπόλοιπα1 23 παιχνίδια θα 
κρίνουν τ: ς ομάδες που θα π:ι- 
ρουν το εισιτήριο νιια την Β' Ε-, 
θνική. Από τους 23 αυτούς α,γώ 
νες οτιην έδρα του ο Ηρόδοτος 
θα> παίξει τους 11. Αναλυτικά 
στα: παιιγνίδια που θα δώσει ο Η 
ρόδοτος σαν γηπεδούχος θα έχει 
τους εξής αντιπάλους: Χανιά, Ε­
λευσίνα, Βύζα, Παναιιγιάλειο, Πα 
νηλίΒίακο. Ναύπλιο, Αρτια, Αθήνα 
Γκό, Ηλυσιακό, Εθν. Αστέρια και 
Αχαϊκή.

ΣΑΝ φιλόξενο ύιιιενος θα αντί 
μ-τωπίσει τις εξής οιυάδες: Εθν. 
Αοτέρα, ΑχαΤκή, Κολλαθέα. Ιωνι 
«ό, θρίαμβο, Νίκαιισ, Ατρόμητο 
Πειραιά, Φωστήρα, Αιολικό, Νεά 
πόλη, Χανιά, Ελευσίνα.

Αθηναγόρας Μυκωνιάτης.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

άλλα
® ΓΙΑ -το Γυναίικείο πρωτά 

θλημ-α ,μπώπκιτ θα γίνοι σήιμε 
ρα ένας αγώνας. Το Ηρύικλειο 
θα παίξει μβ τον Εργοπέλη. Ο 
αγώνας ΓΕιΗ—Ηρόδοτος που ή 
ταν προγραμ-ατισιμένος για. σή 
μ®ρα οναβλήιθηικε γ;-α την Πα 
ρασκ:-υή μετ άαπό αίτημα του 
Ηροδότου.

® ΣΤΙΣ 11 το πρωί στο γή 
πεδο του Ατσαλένιου θα γίνει 
την Κυριακή ο αγώνας ΕΓΟΗ 
—Ασι.τρήπυργος.
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη 

-μα θα γίνουν σήιμερα στις 2.45 
μ.ιμ. οι εξής συναντήσεις: Ε-

ΚΙ ΑΠ’ ΤΙΣ ΔΥΟ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΩΝ

id σταματήσει ή αιματοχυσία

στο Λίβανο ζητά ή
ΤΥΝΙΔΑ 13 (ΑΠΕ — Ην. Τύ- να «εγγυηθούν ότι τα γεγονότα 

πας Γαλλ. Πρακτ.) Η Τυνη , δεν θα οδηγήσουν σε έναν όλε- 
σί-α κάλεσε χθες τους Παλαιστίνι,
ους στασιαστές και την κυ Βέρνη ' 
ση της Δαμασκού να σταματή- 
σ&υν τις εχθροπραξίες μιε τον πρό 
εδρο της ΟΑΠ Γιασέρ Αραφάτ, I 
καθώς επίσης και την πολιορκία ' 
της Τρίπολης. |

Συγκεκριμένα ο υπουργός Εξω . 
τεη κώ. της Τυνησίας Μπεγισαίντ ; 
Εσεμπσί ανακοίνωσε στους δήμο 
σ.ΟΥράφσυς ότι σπηύθυνε την 
παραπάνω έκκληση στη διάιρκιειια 
συνάντησης του με τον Σύρο ε­
πιτετραμμένο Ομάρ Σιαγιέντ.

Ο Εσεμπσί ο οποίας εξέτασε 
την κατάσταση στο Β. Λίβανο 
ι ί τους πρεσβευτές της Σοβ. Έ 
νωσης, της Γαλλίας και της Ιτα 
λίας, κάλεσε επίσης όλα τα Αρα 
βιικά κράτη να λάβουν μέτρα, για

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται1 όλα τα μέλη της 

Συνεργαιτιικής Μηχανικών και 
Αρχιτεκτόνων στις 16-12-1983 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 8η 
βραιδυνή στη ν αίθουσα του ΤΕΕ 
)ΤΑΚ Ρούσου Χαύρδου 4 με 
θέμα τα:

I. Απολογισμός απερχομένου 
Διοικητικού Συμβουλίου και έκ 
θέση εξελεγκτικής φιτροπής.

2. Αρχαιρεσίες για την εκλο 
γή νέου Διοικητικού Συμβουλί 
ου και εξελεγκτικής επιτροπή.ς.

3. ΑειΤουργίκά προβλήιματα.
Υπενθυμίζουμε ότι η συνέλευ

θρο με καταιστραφ,ικιές επιπτώ­
σεις για όλους τους ενδιαφερόμιε 
νους».

Καταδίκασε το θαλάσσιο απο 
κλε.ομό της Τρίπολης από το Ισ 
ραηλ και τ'.ς απειλές του ότι θα 
εμποδίσει την αναχώρηση του 
Αριαιφώτ.

Ο ίδιος υπουργός ανέφερε επί 
σης άτι η Τυνησία δεν δέχθηκε 
κ,ομμιά επίσημη αίτηση των Πα- 
λα.οτλ ίων μαχητών γ.α να γί­
νουν δεκτοί στη χώρια του άστε 
ρα σπό την αναχώρηση τους από 
την Τρίπολη αλλά βεβαίωσίΕ τους 
δημοσιογράφους ότι το αίτημα 
αυτό θα εξεταζόταν «ευνοϊ κά».

Πσλαιστινιιακές πηγές δήλωσαν 
ότι εκείνο που προέχει είναι οι 
συνθήκες για 'αναχώρηση οπό το 
Λίβανο και χσροκτήρισον ως πρό 
ωρη την επιλογή της χώρας στην 
οποία θα μετσβούν.

Οι ιίδιες πηγές θεωρούν βέβαιο 
ότι ο Αραφάτ θα επιστρέφει στη 
Τύνιδα και ότι οι Παλαιστίνιοι 
οπαδοί του θα μετιαβούν στις χώ 
ρες της Μ. Ανατολής «κοντά στο 
θέατρο σύγκρουσης μιε το Ισρα­
ήλ».

Τυνησία

ση είναι εξ 
μη ύπαρξης 
-83) και θα 
ποιισίδιήπο'τε.

αναβολής (λόγω 
απαρτίας στις 9-12
πρ α γιμα τοπο ιηθεί

Ο Πρόεδρος
Ηρακλής Πυργιανάκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Βασίλης Ζεβελάκης

ο

Υπενθυμίζεται ότι ύστερα από 
την αποχώρηση των Παλαιστινί 
ωνοπό τη Βηρυτό, το 1982, πολ 
λοί από αυτούς είχαν βρει κατα 
φύγιο στην Αλγερία όπου καιι τώ 
μα σύμφωνα με τους παρατηρη 
τές, ένα μεγάλο μέρας Παλσιστι 
νίων βία μπορούν ναι εκπαίδεύον 
ται σε στρατιωτικά κυβερνητικά 
στρατόπΕδα.

Στο μεταξύ, ανταλλαγή πυρών 
πυροβολικού .και όλμων ,μιεταξύ 
του Λιβανιικσύ στρατού κιαι των

δρούζων μουσουλμάνων σημιειώ 
θηκε χθες το βράδυ· στα νότια 
προάστια της Βηρυτού ύστερα 
απόοκίτάωρη ηρεμία και ποραβια 
σθηκε έτσι η τριήμερη εκεχειρία 
ενώ πα ράλληλα υπονομεύοντα ι. 
.οι προσπάθειες γιια το επανάνοι 
Υμα του Διεθνούς Αεροδρομίου 
της Βηρυτού.

Νωρίτερα χθες σημειώθηκαν 
συμπλοκές μεταξύ Λιβανέζων 
στρατιωτών και των εθνοφρου­
ρών του σοσιαλιστικού προοδευ 
τικού κόμματος των δρού-ζων και 
των Σιιτών μελών του- κιινήματος 
«Αμαλ» στην περιοχή του Σουκ 
Ελ Γ-καιρμπ νότ ισα νατολικ ά τη ς 
Βηρυτού και στα νότια προάστια 
της πρωτεύουσας.

Εξάλλου ο- προεδρικός απεσταλ 
-μένος στη- Μ. Ανατολή κ. Ράιμσ- 
φελντ μετέβη στο Μουσκάτ του 
Ομσν ματαιώνοντας αιφνίδια 
μί-α 'επίσκεψη στη Δαμασκό όπου 
επρόκειτο να ασκήσει πίεση για 
την απελευθέρωση του ικαταρρι- 
φθέντος Αμερικανού αεροπόρου 
όπως λέγουν λιβανικές και σορια 
κές πηγές. I

Στο μεταξύ η κρατική ραδι-οτ-η 
λεό-ρασ-η στη Δαμασκό ανακιοιί-νω 
σε την πραγματοποίηση μιας μα 
ζ«κής αντιαμερικαινιικής εκδήλω­
σης διαμαρτυρίας σήμερα.

«Η διαδήλωση έχει σαν στόχο 
την έκφραση της αλληλεγγύης 
του λαού προς τον πρό·εδριο- Άσ 
σα-ντ καθώς -Kai τη μεγάλη του 
οργή -και αηδία για τις εχθροπρα 
ξϊες στις οποίες προβσίνοιυν Αμε 
ρικανοί και σιωνισταί στο- Αρόβι | 
κό μας έθνος», ανέφερε σχόλια^ | 
στής του ριαδιοφωνικού- σ-ταιθμού ί 
της Δαμασκού τις πρωινές ώρες | 
σήμερα.

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

ΜΑΘΗΤΗΣ ΚΑΙ ΑΝΗΛΙΚΟΙ
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΚΛΟΠΕΣ
Συνελήφδησαν άπό τήν ’Ασφάλεια

ΣΤΙΣ 11 Λεκέμβρη οι: α) 
Αγ. Νέρατζάκης, ετών 19, μα 
θητής, κάτοικος Ηρακλείου και 
β) Α.Β., ετών 16, άνεργος, διέρι 
ρηξαν κατάστημα ψιλικών ει­
δών στην οδό Εθνικής Αντιστά 
σεως και αφαίρεσαν αντικείμε 
να αξίας 9.700 δρχ. καθώς και 
3.000 δριχ. από ανασφάλιστα συ 
ρτάρια. Συνελήφθηισαν από όρ 
γανα του Τμήματος Ασφαλείας 
Ηρακλείου, τα δε ικλοπιμαία κά 
τασχέθηκαν και δόθηκαν σίτον 
δικαιούχο. Ανακρινόμιενοι αμο 
λόγηισαν και τις παρακάτω κλο 
πές.

—· Προ 3η,μέρου διέρρηξάν 
τον Ι.Ν. Αγ. Πάντων και πή 
ραν 500 δρχ.

— Την 21)22-11-83 ο (β) δι 
έρρηξε Καιτάστηίμα εχδυμάίτων 
στο Ηράκλειο και αφαίρεσο διά 
φορά είδη, ρουχισμού και ένα 
ζευγάρι μπότες συνολικής αξί 
ας 10.500 δρχ.

— Πριν ένα μήνα' οι παρα 
πάνω ,δράστιες αφαίρεσαν από 
καφετερία στη Χερσόνησο 1000 
δρχ. .και ξένα χαρτονοιμίσμα'τα.

— Πριν ένα περίπου μήνα1 οι 
ίδιοι δράστες μαζί με τον Γ.Μ. 
ετών 16 άεργο αφαίρεσαν από 
φορτηγά σταθμευμένα στο Κομ 
νένο Μπεντένι, είδη ρουχισμού 
παπούτσια, και σακολάτες.

— Πριν από ένα μήνα1 ο β

διέρρηξε αποθήκη στην οδό 
Παυσανίου και αφαίρείσε κολώ 
νι®ς, ξυραφάκια και διάφορυ 
ψιλικά.

— Πριν ενάυισυ μήνα οι (ια) 
και (β) παραβίασαν βιτρίνα κα 
τασαήιμιαίτος ρουχισμού στην 
οδό Έβανς και αφιαίρεσαν διά 
φορά είδη ρουχισμού.

— Την 14) 15-4-83 ο (β) α 
φαίρεσε από γραφείο1 στην οδό 
Εβανς ένα ραδιακασσειτόφωνσ 
αξίιας 2:9.000 δρχ.

—- Την 5)6-1-83 οι (β) και 
(γ), διέρρηξαν κατάστήιμα ηλίε 
κτριικών ειδών στην οδό Θ,ε 
νών και αφαίρεσαν στερερφωνι 
κό συγκρότημα κια-ι τρία ράδιο 
μαγνητόφωνα συνολικής αξίας 
78.000 δρχ. Το στερεοφωνικό 
συγκρότηιμα αγόρασε ο, Κ.Ν. ε 
τών 16 γεωργός αντί 10.000 δρ 
και 'ένα ραδιομαγνη'τόφωνο ο 
Μ.Γ. ετών 16 κρεοίπώλης εν 
γνώσει, των ότι είναι κλοπιμαία

— Σε άγνωσίτο χρονικό διά 
σΤηιμα οι (α) κιαι (β) διέρρηξαν 
εικονοστάσι στο Κομμένο 
Μπεντένι και αφαίρεσαν μικρό 
ποσό σε κέρματα. Το ίδιο-εικο 
νοάτάσι 'διέρρηξε και μόνος 
του ο (ιβ) και αφαίρείσε μικρό· 
ποσό. Μέρος των κλαπέντων 
βριέθηικε και δόθηκε στους δι 
καιούχους. Οι υπόλοιποι δρά- 
σίτες δεν σι,νελήφθησαν επειδή 
πέρασε Το αυτόφωρο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το εν Ηρακλείω Κρήτης ε- 

δρεύον Κοινωφελές Ίδρυμα του 
Γερωνυμαικείου Δημοτικού Βρε ί 
φοκομείου Ηρακλείου υπό την j 
επωνυμία «Βρεφοκομείο1 Γεω,ρ'- i

H ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ«. ΟΑΙΙΜΪ
γιου 
νεϊ:

rclosu

Α Γΐρωνιιμάκη;» ανακο-ι-

Ότι επί της από 4ης Μαρ 
1982 αιτήσεως του, εις το

Είφέτείον Αθηνών (υπ’ αριθ. 
καταίθάσεως 213)11-3-1982), πε 
ρί αιλλανπς του σκοπού του, ® 
ξειδίόθη η υπ' αριθ. 8592)198,2 
προδικαιστικήι απόφαισις ταυ Ε 
φετείου Αθηνών.

2.) Ότι δια της από 
κτωβρίου 1983 κλήσεως

1ης Ο 
του, ε

νώπιον του Εφετείου Αβηνιών

Η συνεργασία, η ομοφωνία, ι· 
συνοχή που διαπιστώθηκε, είναι 
οι καρποί των προσπαθειών.

Τα Βραβεία, οι έπαινοι, τα κύ 
πυλλα γ α τα παιδιά μας είναι το 
κίνητρο. Οι πραγματικοί στόχοι 
είναι ανώτεροι. Πιστεύουμε πως 
βαδίζουμε σωστά.

Ηράκλειο 13-12-83
Για τον ΚΟΗ
Ο Π ρ ό εδ ρος

^νία νόλης Αλετράς

1. Α . 1 κος
2. Ηρόδοτος

— ΑθηναΤκός
— Παναιγιάλειος

5. Ιωνικός
— Νίκαια

7. Βύζας
8. Νεάπολη
9. Φωστήρ

10. Χανιά
— Καλλιθέα
12. Πανηλειαικός
13. Πανου'πληακιός

■— Ανσγέννηση Α.
15. Παν-ιλευάϊνΐισχιός
— θρίαμβος
— Εθν. Αστέρας 
18. Ατρόμητος Π.
19. Αχαϊ κή
20. Ηλυσακός

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ

26—16 
23—14
20—14 
18—12
20—14 
19—15
17—11

24—21
16—16
19—20
14—21
21—20 
15—16
18—21
21—25
17—26
10—17
15—25
11—20

20
19
19
19
18
18
17
17ι
16 ί 
15! 
15ι 
14
13
13
12
12
12
11
10
9

εζήτησεν τον 
δικασίμου προς 
της ,σι<ηιτήσεω;

προσιδιορ.ισιμόν 
επανάληψιν 

της άνω αιτή
σεως του.

3-> Ότι δια της υπ’ αριθ. 1741 
)7-10-1983 πράξεως του κ. Προ 
έδρο-υ των εν Αθήναις Εφειτών, 
ιοράσθη δικάσιμος προς συζήίτηι 
σιν της άνω κλήισεως ενώπιον 
του Εφετείου- Αθηνών η 13η 
Μαρτίου 1984 υπ' αύξ. αριθμό 
πινακίου 45 και ώραν συνήθη

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
έιμεσα και μια προειδοποίηση, 
προς την 'Κατεύθυνση της Γαλ 
λίας αλλά και των τριών ισχύ 
ρών ,ΕυρωπαΓκών χωρών (Ιτα 
λία, Αγγλία, ,Γερμαν,ία) λέγον 
τας ότι οι πρσεβρεύουσες χώ- 
ρϊς δύν πρέπει να έιχουν την 
ψόυδαίσιδηιση ότι είναι αυτές 
που από μόνες 'τους αποφασί­
ζουν για την τύχη της Κοινό 
τητας και υπσγρα,μμίζοντάς ό 
τι «διμειρείς παρασικηνιακές συ 
μιφνίες» δεν -μπορούν να οίναι 
παραδεκτές στα πλαίσια της 
Κοινότητας.

ΟΙ ΑΛΛΟΙ 
ΟΜΙΛΗΤΕΣ

Ο Πρόεδρος της Σοσιαλιστι 
κής οιμιάιδιας κ. Ερνεστ Γκλιν 
συυτασόμΕνος σμα κύρια ση­
μεία της ομιλίας του μιε τον κ. 
Τορν χαραχτήριίσΕ το Ευρωπα

' ικό Συμβούλιο σαν «υψιπετή 
ιμώωπα» που χάνεται σε λογι-

των συνεδριάσεων αυτού 
Πολιτικών υποθέσεων.

εκί

Δια της αυτής ως άνω πράξε 
ως του κ. Προέδρου Είφετών 
Αθηνών διιετάχθη, η δημοσίευ 
σις της παρούσης ανακοινώσε- 
ως εις την εφημερίδα του Ηρα 
κλείου Κρήτης «ΠΑΤΡΙΣ».

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
θησα
ξής 
ένα

Συνέχεια από τη σελ. 1. 
χωρίς να το θέλω την ε

Εν 
Ο

Αθήναις τη. 12η Μαρτίου 83 
Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

του Ιδρύματος
Μηνάς Ποπαγιαννάκης

σε.
μάτι

σκηνή. Έδωσε κάποιος σ 
μαγαζάτορα' να τον ράψει 
πέτσινη τσάντα που ξήλω 
Της έροιξε μια βιαστική 

ιά ο μπαλωματής και είπε

σηκούς λαβύρινθους 
ιμπορεί να ξεχωρίσει 
νος σημασίας βέμαΐτα.

Ο ικ. Γκλιν τόνισε

και δεν 
τα μείζο

την ανά
γκη της επιστροφής στις κανό 
νικές κοινοτικές διαδικασίες, 
της απάλειψής παροχηιμένής ε 
ποχής ςθνικισιμων και τής evi- 
ρχυσης της πολιτικής βούλησης 
της Ευρώπης για ανάκαμψη, ε 
πικεντρώνοντσς ' το πρόβλημα 
της Ευρωπαϊκής ιΚοινόήητας 
σάην αντιμετώπιση της ανεργί 
ας και της μείωσης των ανισο 
τήιτων.

Ο Πρόεδρος της πολιτικής 
αμάδας του ΕυρωπαΓκού λαΤ 
κού κάμιματος (Χριστιανόδηιμο 
κράτες) κ. Μπαριμπι ιτόνισε ότι 
η κρίση που καιταγιράφηκε στη, 
διάσκεψη, κορυφής των Αθηνών 
6α μηπορούσέ να απσβεί «ΘΙα,να. 
τηφόρά» αλλά ,μπορεί να απο 
βει και «σωτήρια» αν βγούν 
τα σωστά συμπερασιμαιτα.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

ένδιαφέροντα
θνικός-—Γιοήχτας στο γήπεδο 
του ΠΟΑ ,πε διαιτητή τον κ. 
Βιλανύκη, ΗρακλήςΤύλισσιος, 
οτο γήπεδο του ΕργΟτ,έλπ με 
διαιτητή τον κ. Κουναλάκπ, Ο 
λ,ιμάιακός X.—<ΠΑΟΚ στο γήι 
πέδο Μαλίων με διαιτητή τον 
κ. Λεοντάκη, Τριτωνία—(Ασή­
μι στις Αγιες Παρασκιές ,με δι 
α»ητή τον κ. Ιωαννίδη.
• ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη και α 

πό 5—8 μ.μ. θα προβληθούν 
στη λέσχη του Παραρτήματος 
Ηρακλίείου της ΠΑΛΕΦΙιΠ τ'αι 
νίες από τα μουντιάλ και από 
τους αγώνες της Μόσχας.

ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Το Εκκλησιαστ ικό συμβού
λιο τον ιερού Μητροττολιτικού 
Ναού του Αγιου Μηνά προκηρύ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Αύριο 15 Δεκεμβρίου /μέρα , 

Πέμπτη εορτή του ΑΓΙΟΥ Ε­
ΛΕΥΘΕΡΙΟΥ πανηγυρίζει στη ; 
Θέρισσο ο φερώνυμος Ιερός Να ,

σε ξερό τόνο τέλεξ:
—Εκατό δραχμές!
—Για είκοσι πόντους; Κάτι 

θα βάλω ακόμη να πάρω μια 
καινούργια είπε ξαφνιασμένος 
ο άλλος.

—Να το βάλεις είπε ο υπα 
λωματής δίνοντας του τη πί

σσει δημόσιο πλειοδοτικό δ ι οι
γωρισμό με σφραγισμένες προ
σφορές για την ενοικίαση ανω

ός του Αγίου.
Ο Μ. Εσπερινός 

στις 6 το απόγευμα 
ρτης

σω. Λινώτεοο δεν γίνεται.

θα 
της

γίνει

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 
ΠΑΡΙΣΙ — ΛΟΝΔΙΝΟ 

24—31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

58.000 ΔΡΧ.
Με πρωινό — Μεταφορές — Εκδρομές.

Πληροφορίες - Προγράμματα: 242353 - 4
KONSTANTIN TRAVEL AGENCY 

και VAI TRAVEL — Τηλ. 222044, 243869
ΕΙΜΑΣΤΕ ΦΘΗΝΟΤΕΡΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

ΣΥΓΚΡΙΝΕΤΕ ΜΑΣ.

γείου διαμερίσματος στην οδό 
1821 αριθμ. 14 όροφος 6' κα 
τάλληλου για Γραφείο ή Επαγ 
γελματική στέγη,'σύμφωνα με 
τους εγκεκριμένους όρους διακη 
ρύξεως, στις 28 Δεκεμβρίου 
1983, ημέρα Τετάρτη και ώροι 
5—6μ.μ. στο Γραφείο της Ε 
νορίας.

Οι όροι μισθώσεως ευρίσκο 
νται στο Γραφείο της Ενορίας 
στην διάθεση των ενδιαφερομέ­
νων.
Ηράκλειο 10 Δεκεμβρίου 1983 

Δια το Εκκλησιαστικό 
Συμβούλιο τον Αγίου Μηνά 
Ο πρόεδρος
Αντώνιος Κ. Παπαδημητοίου 
Πρωτοπρεσβύτερος .

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
13-12-83

Ν. Υόρκης 97,032 99,988
Δ. Γερμανίας 35,272 36,346
Παρίσι 11,594 11,948
Λονδίνου 139,1(25 143,363
Ελβετία 43,897 45,233
Ο-λλανδίας 31,453 32,411
Ιταλίας 5,690 5,990
Δανίας 9,715 10,011
Αυστρίας 5,004 5,156
Σουηδά; 12,034 12,400
Νορβηγίας 12,215 12,945

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΓΕΩΡΓΙΑ ΛΟΓΓΟΥ

MIX. ΔΗΜΗΤΡΙΑΛΗΣ - ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΡΝΑΡΟΣ
ΡΟΜΙΝΑ ΠΟΛΥΚΑΚΟΥ

Εναρξη Παρασκευή 16 Δεκεμβρίου

Τηλ. 231920 — 231990

Ο Ορθρος θα αρχίσει,· - * ·" στΐς 7 το πρωί' της πέμπτης και θα

—Αφού γιοι τόσο άνοιγμα 6έ 
λεις ένα εκατοστάρικο, φαντά­
ζομαι πόσα θα-ζητήσεις να ρά 
ψεις το στόμα της πεθεράς

ιμιον! είπε για πλάκα α πελάτης. ।
—Φέρ τηνε κι αν είναι παρα 

πά/ω από είκοσι πόντους θα 
σου κάμω έκπτωση. Και πάλι 
αν δεν συ-μφωνησωμε βάζεις κά 
τι ακόιμη και παίρνεις μιαν ά-λ 
λη! ρέκαξε ο μπαλωματής και ■ 
συνέχισε να γαζώνει μια ξεπ-α , 
ταμένη παντούφλα...

Το θέμα Sav είναι καθόλου 
ευτράπελο καθώς εκ πρώτης ό 
ψεως φαίνεται. Πίσω από την 
προσοψη τον βρίσκεται η ανε 
ξέλεκτη απληστία μερικών που 
ζητούν για μηδαμινές υπηρεσί 
ες υπέρογκη αμοιβή. Την οποί 
a και εισπράττουν σαν λύτρα 
ανάγκης και όχι σαν αντιπαρο 
χη···

Της Π ASK Δικηγόρων Ηρα- 
κλείου

Συνάδελφοι
Μετά οπτό μακρόχρονη ττα 

! ράδοση Δημοκρατικής Πρρείας 
ταυ Δικηγορικού Σώματος και 
δυο χρανιοι αϊτό τη νίκη των δυ 
νάμεων της ΑΛΛΑΓΗΣ στη,χώρα 
μας ρι δικηγρρικρί αγώνες τταί 
ρναιΐν νέα διάσταση και πράο 
πτική.

Ηδη προ πολλοΰ οι επιστη 
μονές, όπως όλοι οι εργαζόμε 
νοι, και οίναμίεσα τους οι Δι 
κηγόροι αντιμετωπίζουν και πα 
λευουν να ξεπεράσούιι τις συνέ 
πετές βαθειας κοινωνικής και 
οικονομικής κρίσης στον τόπο 
μας, αποτέλεσμα άναρχης και 
απρογραμμάτιστης ανάπτυξης.

Ετσι μέσα στα πλαίσια 
της κρίσιμης και ιστορικής 
συγκυρίας πρυ περθάμε, επι- 
βεβαιώνομε κοη επαναπρρσδιο 
ρίζομε την δράση μας. Οι α,γώ 
νες μας συντάσσανται με τρυς 
αγώνες άλαυ ταυ Ελληνικού λα 
ού που στοχεύουν:

—Στην προάσπιση της Ειρή 
νης και της Εθνικής μας Ανε 
ξαρτησίας.

—Σήη διαφύλαξη της Εδαψι 
κής Ακεραιότητας της χώρας.

—Στη κατρχύρωση της Λαι 
κής Κυριαρχίας και των Δήμο 
κρατικών Ελευθεριών.

Στη συμμετοχή μας για το 
κτίσιμο νέων θεσμών.

—Στο βάθεμα και πλάτέμα 
της Αλλαγής.

Παράλληλα, με την άσκηση 
του Δικηγορικού λειτουργήμοι-

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
κής Λειτουργίας και του Δίκη 
γορικού λειτουργήματος.

—Την ορθή απάνσμή της Δι 
καιοσύνης.

—Την παραπέρα καταξίωση 
του ρολού του Δικηγόρου στην 
κοινωνία μας.

—Η εξυπηρέτηση αυτών των 
στόχων δεν είναι ξεκομένη από 
την αντιμετωττιση των ττροβλη 
ματων που οπτασχολούν το χώ 
ρο μα/.. Συνδέεται άμεσα με 
την ανάπτυξη Δικηγορικού Συ 
νδικαλιστικού Κινήματος που 
θα λειτουργεί στη στρατηγική 
της Αλλαγής και η τακτική 
του θα είναι δεμ^/η με τις πρα 
γίματικές ανάγκες των Δικηγό 
ρων της χώρας, ιδιαίτερα τωιν 
νέων συναδέλφω^/ που σε μεγα 
λύτερο βαθμό αντιμετωπίζουν 
την όξυνση των χρόνιων προβλη 
μάτων που είχαν συσσωρευθεί 
στον κλάδο μας.

Η ωραία παράδοση των Δη 
μοκρατικώίν αγώνων των Δίκη 
γάρων βρίσκει την συνέχεια 
της στην οργανωμένη δράση ε 
νωτικού συνδικαλιστικού κινήμα 
τος, ακηδεμόνευτου, ανεξάρτη­
του, ακομμάτιστου, αλλά ιτολι
τικοποιηιμένου σε 
κοίτεύθυνση.

Καλούμε όλους 
λφους σημερινούς

προοΒευτ ι κή

τους συναδέ 
και αύριο»·

ιΚω,στής Φραγκούλης

επακολουθήση η Θεία Λειτευρ

Στις παραπόλω ιερές ακο 
λουθίες θα προστή ο Σεδασμι 
ώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης 
κ. Τιμόθεος.

ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

1—2

Η ΞΕΝΙΑ Α.Ε. προκηρύσσει 
Δημόσ:© διαγωνισμό γ.α την ανά 
δειξη ατ α δόχαυ κατασκευής ταυ 
έργοιυ — ανσκαίν'ίση ΞΕΝΙΑ Χα 
νίων — δια συμπληρώσιεως τυμο, 
λόγιου και προ'υ'πσλσγισμού 
προισφσρας το έργο περ'ίλσμβά 
νει οικιοιδομιικές και ηλεκτρομιηχα
νολογ.ικές εργασίες.

Στο δΐ'αγων.σμό γίνονται 
κτεί εργο'όβαι Δημοσίων 
γων ι : πτυχία Τάξεως και 
τόσο τα c :<α·δο_ κά όσο

δε- 
Έο- 
άνω 
για

τα πλεκτρς'μπχ'ονολογ.'κά ο · κοι- 
ναπρ αξία.

Ο δ <ηων.σιμός θα δΐίξσχθεί 
τιουτόχρόγα στα Τροφεία της 
ΞΕΝΙΑ Α.Ε. Σταδίου 4, Μέγαρο 
Μίιετοχικού Ταμείου Στρατιού Α’ 
όροφος κιαι στο ΞΕΝΙΑ Χανιών 
την 29-12-83 ημέρα Πέμιπτη και 
από ώρας 12 μεσ. έως 1 μ.μ.

Εγγύηση συμμετοχής στη δη- 
μιοπροσία εγγυηπτκή επιστολή ύ­
ψους 400.000 δρχ.

Τεύχη δημοπρασίισς και σχέ- 
δ'.α χορηγούντοι επί ανπκατσβο 
λή σιτά γραφεία της Εταιρείας, 
Σταδίου 4—9 Α’ όροφος Αθήνα 
και από το, ΞΕΝΙΑ Χανιών.

Πληροφορίες τηλ. 32.54.723.
1—2

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Οικογένεια Γεωργίου Αντω­

νίου Μαράκα, ευχαριστεί όλους 
όσους παρσβρέθηκαν στην κη- 
δείια του, παυ έγινε στις 3 Δεκεμ 
βρίου 1983, από τον ιερό Ναό 
Αγιου Γεωργίου Πόμπιιας.

ΑΠΟ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΗΣ CASA TSIDARI
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

μστέας του Επαγγελματιικού και 
Βχ.μη,χανικΌύ Επιιμΐλητηρίαυ κ. 
Ξυλούρης, c Πρόεδρος των Στα 
φιδοεξαγωγέων κ. Παπιδάκιης και 
πλήθος κόσμου. Όλςτ εντυπωστά 
οτπκαν από τα καινούργια πρω- 
τοπορ'ίακα μαντέλλα που ήτον εκ 
τεθομένσ στην έκθεση .της Λεωφ. 
Κνωσού. Μόντέλλο οε κομψή 
γραμμή, έπαλα εντυπωσιακά, αλ 
λά και πρακτικά συνάτιια, με και­
ν cύ ργ α σ ύγχρονη τεχνολογία, 
που οκοπεύιεΓ στο να προσφέρει 
άνεση και απόλυτη εξυπηρέτηση.

Πρέπει να τονιστεί εδώ ότι 
Ετο ρεία αυτή συνεργάζεται

η 
με

Ολους ταυ εξωτερικού, απ’ ό­
που εισάγει διάφορους μηχανι­
σμούς και τις πόρτες, -είδη βέβαιια 
-ασύγκριιτης τεχνολοΥΐίας και ποι 
ότηιτας.

Στην εκδήλωση του Σαββάτου 
λοιπόν ακούστηκε άτι η ελληνική 
(Κρητική) Εταιρεία, έχει ξεπερά- 
σει σε πωλήσε·ς παιοτιικοΰ επί­
πλου κουζίνας, ακόμη- κα»1 τις α 
νίσχυρες ΕυρωπαΤκές -εταιρείες. 
Πρόκειτιαίί ασφαλώς για ένα παρή 
νορο γεγονός. Μιια δίκιά μας εται 
ρεία .στηριγμένη- στην αιμέριιστη 
εμπιστοσύνη του αγοραστιικού 
κοινού, κάνει τεράστίια- άλμα-τα- 
στην παραγωγή και στην ποιότη 
τα δουλειάς.

τος στο χώρο 
της Δικαιοσύνης 
γγελματική μας

της απονομής 
και την επα 
δραστηριότη

τα σαύ μαχάμενοι Δικηγόροι, | 
εργαζόμενοι της Νομικής γνώ 
σης, καλούμαστε να δώσωμε νέ 
ες μάχες για: |

—Την εξύψωση της Δικαστι

ινούς της μαχόμένης Δικηγορί­
ας του Ηρακλείου που οι θέ­
σεις τους λειτουργούν στα 
πλαίσια της παραπάνω τοποθέ 
τπεκπς, να συσπειρώσουμε τις 
δυνάμεις μας και να εκφραστού 
με οργανωμένα μέσα από τον 
αγώνα της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ 
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ 
ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΗΡΛΚΕΙΟΥ (ΠΑ 
ΣΚ—ΔΗ).

Ηράκλειο Δεκέμιβρης 1983 
Η Επιτροπή Πρωτοβουλίας

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ί ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ί (ΠΑΣΚ —Δ.Η.) J’

τους πιο γνωστούς ®ξαγωγ:ικούς

Β
Από την δεξίωση στην Εκθεση της CASA TSIDARI.

: « Α Κ Τ Η Ζ Ε Υ Σ » :
; Σα< υπενθυμίζουμε ότι
; κοντά μας θα βρείτε κάθε βράδυ ;!
; ένα φροντισμένο δείπνο ' [
> με τιμές ταβέρνας.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Καλούνται οι συνάδελφοι: Δικηγόροι (και σι- ασκούμενοι) 

no-υ θέλουν να συζητήσομε τα- προβλήματά μας ή καιι να εν- 
τά-ξαμϊ τη σιυνδ-ικαλιστϊκή μιας δράση στην κατεύθυνση- της 
ΠΑΣΚ—‘ΔΗ, να πιαρΕβ-ρεθίούν στην συνέλευση που θα -γίνει 
στο Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» την 16 Δεκέμβρη 1-983 μέρα 
Παρασκευή και ώρα 8,30' με θέματα ημερήσιας διάταξης:

1) Δικηγορικά προβλήματα.
2) Εκλογή Συμβουλίου της ΠΑΣΚ — ΔΗ.

Ηράκλειο- Δεκέμβρης 1983
Από το Συμβούλιο της ΠΑΣΚ — Δ.Η.

ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΞΕΧΑΣΤΟ ΛΥΡΑΡΗ

ΠΑΝΤΕΛΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ
Με την συμπαράσταση του

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ και 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΧΑΡΑΚΑ

Οργανώθηκε τιμητική βραδιά

ΣΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ ΒΡΑΔΥ
ΣΤΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

« Ν Τ Ε Λ I Ν Α »
θα παίξουν προς τιμή του τα

ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΟΝΟΜΑΤΑ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

Προσκλήσεΐζ δίδονται στην είσοδο του Κέντρου.

ΝΕΟ ΣΑΛΟΝΙ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ 
ΤΖΩΡΤΖ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΑΝΔΡΙΚΟ — ΠΑΙΔΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

Η γνωστή φίρμα των Αθηνών 

ΤΖΩΡΤΖ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
Κολωνάκ!

προσφέρει την πείρα τηζ στο νέο σαλόνι και στο 

Ηράκλειο, στην οδό Καλαμά αριθ. 1, παραπλεΰ- 
ρως Ξενοδοχείου «GALAXY».


